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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Presidencia de la Cámara, en el ejercicio de la 
delegación conferida por la Mesa, en su reunión del 
día 22 de abril de 2008, ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados, para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artícu lo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2011.—P. D. El Secretario General del Con-
greso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/103695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, sobre 
decisión de la Dirección de RENFE Operadora de pres-
cindir de los servicios de visita y asistencia técnica de 
trenes, prestados por parte del personal de Integria, 
Fabricación y Mantenimiento, en la estación de Venta 
de Baños (Palencia), dirigidas al Gobierno para las que 
se solicita respuesta escrita.

Las centrales sindicales han expresado su preocupa-
ción por la medida adoptada por la Dirección de Renfe 
Operadora de prescindir de los servicios que histórica-
mente se desempeñaban en la estación de Venta de 
Baños, de visita y asistencia técnica de trenes por parte 
de personal de Integria, Fabricación y Mantenimiento. 
Este servicio consistía en la revisión del material rodan-
te, para detectar y reparar averías, resolver incidencias, 
reconocer composiciones de materias peligrosas, super-
visar cargamentos y resolver problemas de elementos 
de vital importancia, como es el caso de los mecanis-
mos de frenado de las composiciones. Además, en 
período estival, este servicio prestaba una atención 
especial a la prevención de incendios forestales con una 
eficacia probada del cien por cien, siendo Venta de 
Baños un lugar que hasta este año 2011 estaba conver-
tido en punto de partida o paso de líneas consideradas 
de alto riesgo tanto por la propia Dirección de Renfe 
Operadora como de otros organismos, por ejemplo en 
la línea Venta de Baños-Santander.

Efectivamente, desde el 27 de junio de 2011 este 
personal ha sido apartado de sus funciones para desem-
peñar de forma obligatoria y sin mediar negociación 
alguna, una labor totalmente distinta de reparación de 
componentes ferroviarios amortiguadores en el taller 
de la localidad venteña, pese al riesgo de que se pro-
duzcan incendios forestales en las inmediaciones de las 
vías, como consecuencia de incidencias o simplemente 
de un mal mantenimiento de los convoyes ferroviarios.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Piensa el Gobierno instar a Renfe Operadora para 
que reconsidere su decisión de prescindir de los servi-
cios de visita y asistencia técnica de trenes, prestados 
por parte del personal de Integria, Fabricación y Mante-
nimiento, en la estación de Venta de Baños?

¿Es consciente el Gobierno del riesgo que esta medi-
da entraña para la seguridad de los viajeros y para la pre-
vención de incendios en las inmediaciones de las vías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

 

184/103696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Recientemente hemos conocido que el Consejo de 
Ministros ha otorgado la nacionalidad española por vía 
extraordinaria de determinados deportistas, en algunos 
casos motivadas porque son deportistas «de buen nivel 
para la alta competición. Su incorporación al equipo 
nacional ayudaría de una manera importante a la clasi-
ficación para los Juegos Olímpicos de 2012».

En general, podemos observar que los criterios para 
la obtención de la nacionalidad española por vía 
extraordinaria se basan en la arbitrariedad. Deportistas 
de nivel o sefardíes con varios siglos de generaciones 
de residencia en otros países, tienen facilidad para 
acceder a una lista vetada para otras profesiones y 
nacionalidades que sólo pueden acceder a la nacionali-
dad después de diez años de residencia y renunciando a 
la nacionalidad anterior.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO



Congreso 22 de septiembre de 2011.—Serie D. Núm. 631

58

Destaca también que como intento de mantener 
relaciones privilegiadas con las ex colonias, los nacio-
nales de los países latinoamericanos o los procedentes 
de Filipinas, Guinea Ecuatorial, Portugal, Andorra y 
sefardíes basta vivir dos años legalmente en España 
para pedir la nacionalidad. En cambio, una ex colonia 
como Sahara Occidental no aparece en dicha lista.

¿Considera justo el Gobierno conceder la nacionali-
dad para la participación en un evento deportivo a la 
vez que se les niega a miles de ciudadanos con varios 
años de trabajo y residencia en España?

¿Por qué a los ciudadanos procedentes de Sahara 
Occidental no se les permite acceder a la nacionalidad 
después de dos años de residencia en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de julio 
de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Diputada.

 

184/103697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Según las «Recomendaciones de consumo de pesca-
do para poblaciones sensibles debido a la presencia de 
mercurio» de la Agencia Española de Seguridad Ali-
mentaria y Nutrición, debe limitarse el consumo de pez 
espada, tiburón, atún rojo y lucio en niños de entre tres 
y doce años, a 50 gramos a la semana o a 100 gramos 
cada dos semanas.

¿Cuál es la ingesta máxima tolerable de metil-mer-
curio en niños de entre tres y doce años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

 

184/103698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
ssiguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

El contenido en metil-mercurio en pez espada, tibu-
rón, atún rojo y lucio, ha sido recientemente objeto de 
atención por parte de la Agencia Española de Seguridad 
Alimentaria y Nutrición.

¿De cuántos resultados analíticos de metil-mercurio 
en pez espada, tiburón, atún rojo y lucio, capturados en 
aguas españolas, correspondientes al año 2010 y al pri-
mer semestre de 2011 dispone AESAN?

¿De cuántos resultados analíticos de metil-mercurio 
en pez espada, tiburón, atún rojo y lucio, puestos al 
consumo en España pero procedentes de otros países, 
correspondientes al año 2010 y al primer semestre 
de 2011 dispone AESAN?

¿Cuáles son, en pez espada, tiburón, atún rojo y lucio 
de origen español y procedente de otros países respecti-
vamente, los valores de la media aritmética, la mediana, 
el rango y la desviación típica del conjunto de resulta-
dos analíticos de contenido de metil-mercurio durante el 
año 2010 y durante el primer semestre de 2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

 

184/103699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Dispone la Agencia Española de Seguridad Ali-
mentaria y Nutrición de datos sobre la ingesta media de 
pez espada, tiburón, atún rojo y lucio en España, por 
habitante y año?

¿Cuál es la ingesta media de pez espada, tiburón, 
atún rojo y lucio en España, de las poblaciones sensi-
bles al mercurio: mujeres embarazadas y en periodo de 
lactancia, niños menores de tres años y niños de entre 
tres y doce años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

 

184/103700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Según el documento de la Agencia Española de 
Seguridad Alimentaria y Nutrición titulado «Recomen-
daciones de consumo de pescado para poblaciones sen-
sibles debido a la presencia de mercurio»: «La toxici-
dad del mercurio (Hg) depende de su forma química, 
tipo y dosis de exposición y edad del consumidor. Su 
forma orgánica (metil-mercurio) posee una elevada 
toxicidad, se disuelve fácilmente en la grasa y atraviesa 
la barrera hemato-encefálica y la placenta pudiendo 
provocar alteraciones en el desarrollo neuronal del feto 
y en niños de corta edad.»

¿Cuál fue durante el año 2010 y durante el primer 
semestre de 2011, la incidencia en España de dichas 
alteraciones, que pudieran ser atribuidas a la acumula-
ción de metil-mercurio en fetos y niños de corta edad, 
por consumo de alimentos en general y de pez espada, 
tiburón, atún rojo y lucio en particular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

 

184/103701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los límites máximos de nitratos autori-
zados en España para hortalizas de hoja verde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

 

184/103702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El documento titulado «Recomendaciones de con-
sumo por la presencia de nitratos en hortalizas», publi-

cado por la Agencia Española de Seguridad Alimenta-
ria y Nutrición, recomienda no incluir las espinacas ni 
las acelgas en la alimentación de bebés durante el pri-
mer año de vida o, en caso de incluir estas verduras 
antes del año, procurar que el contenido de las mismas 
no sea mayor del 20% del contenido total de los purés.

¿Cuál es la cantidad máxima de nitratos, expresado 
como miligramos de nitratos/día, que AESAN reco-
mienda no superar en la alimentación de bebés de 
menos de un año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

 

184/103703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno encargar algún estudio 
o redactar algún proyecto para la construcción de la 
línea férrea entre Alcoy y Alicante o entre Alcoy y 
Villena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio 
de 2011.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/103704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las cantidades que los ayuntamientos 
de cada uno de los municipios de la provincia de Ali-
cante han de devolver al Estado por la liquidación de la 
aportación estatal a los mismos, correspondientes al 
Ejercicio Presupuestario de 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio 
de 2011.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.
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184/103705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

1. ¿Qué ratio de trabajadores sociales por recluso 
existe ahora mismo en España?

2. ¿Qué ratio de psicólogos por recluso existe 
ahora mismo en España?

3. ¿Las cárceles españolas tienen como objetivo el 
castigo de conductas o reinserción de los seres huma-
nos que han cometido algún delito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2011.—Ignacio Uriarte Ayala, Diputado.

 

184/103706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

1. ¿ Qué medidas está impulsando el Gobierno 
para solucionar la huelga de hambre que mantiene 
Miguel Montes Neiro en el Centro Penitenciario de 
Huelva?

2. ¿Considera el Gobierno que en el caso de 
Miguel Montes Neiro condenado por delitos comunes, 
no podría estar contraviniendo el artículo 5 de la Decla-
ración Universal de Derechos Humanos, en la que se 
dice «nadie será sometido a torturas ni a penas o tratos 
crueles, inhumanos o degradantes»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2011.—Ignacio Uriarte Ayala, Diputado.

 

184/103707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

1. ¿Considera el Gobierno que después de treinta 
años en prisión, por delitos comunes, la cárcel puede 
seguir siendo un mecanismo de reinserción para un 
preso?

2. Qué indicadores utiliza el Gobierno para medir 
la madurez, la reinserción y la reducción de los presos, 
por delitos comunes, además de su buena conducta en 
los centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2011.—Ignacio Uriarte Ayala, Diputado.

 

184/103708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
sobre la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 26 0001, 491 
M, 62, correspondiente a Adquisición instrumental 
medida sistemas digitales de radiocomunicaciones, de 
la Dirección General de Telecomunicaciones con dota-
ción 2,77 miles de euros en el ejercicio 2011 para la 
provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de julio 
de 2011.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

 

184/103709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
sobre la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 10 21 401 0066, 
463A 62, correspondiente a Edificio Instituto Pirenaico 
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Ecología Jaca (Huesca), del Consejo Superior de Inves-
tigaciones Científicas con dotación 200,00 miles de 
euros en el ejercicio 2011 para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de julio 
de 2011.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

 

184/103710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
sobre las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 06 15 11 0028, 
931N. 63, correspondiente a Licencias de software cor-
porativo, departamental y de usuario (Ministerio de 
Economía y Hacienda), con dotación de inversión pre-
vista de 1,47 miles de euros en el ejercicio 2011 para la 
provincia de Huesca?

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión Dirección Gene-
ral del Catastro para la provincia de Huesca que se 
mencionan a continuación?

90 15 101 0006 932M 63 Mobiliario y Enseres.
08 15 08 0001 932M 63 Desarrollo de aplicaciones.
08 15 08 0005 932M 63 Migración centralización 

SIGECA.
09 15 08 0001 932M 63 Alojamiento CPD Principal.
89 15 08 0001 932M 64 Revis., actualizac. y con-

servac. del catastro de urbana.

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 93 15 14 0001, 
932N, 63, correspondiente a Adquisición Equipos 
Informáticos TEAC y TEAR (Ministerio de Economía 
y Hacienda), con dotación de inversión prevista de 0,93 
miles de euros en el ejercicio 2011 para la provincia de 
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de julio 
de 2011.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

 

184/103711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
sobre las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 06 23 05 0070, 
452A, 61, Modernización zonas regables del Alto Ara-
gón, de la Dirección General del Agua, con dota-
ción 7.597,41 miles de euros en el ejercicio 2011 para 
la provincia de Huesca?

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 06 23 05 0082, 
452A, 61, Modernización zonas regables del Canal de 
Aragón y Cataluña, de la Dirección General del Agua, 
con dotación 2.258,85 miles de euros en el ejerci-
cio 2011 para la provincia de Huesca?

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Confedera-
ción Hidrográfica del Ebro para la provincia de Huesca 
que se mencionan a continuación?

89 17 226 0025 452A 61 Construcción estaciones 
de aforo, cuenca del Ebro 60,00.

03 23 226 0035 453A 61 Mantenimiento y con-
servac. de cauces públicos 1.420,96.

06 23 226 0005 452A 61 Restaurac. de humeda-
des y del hábitat fluvial 110,03.

06 23 226 0010 452A 61 Conservac. de la infraes-
tr. forestal y tratamiento sevícola en los montes del 
Ebro 85,02.

08 23 226 0020 452A 61 Ejecución de obras deri-
vadas de actuaciones especiales (Descentralizados de la 
DGA) 59,04.

09 23 226 0005 452A 61  Prevención de incendios 
forestales en montes gestionados por la C.H.E. 750,00.

10 23 226 0001 452A 61 Actuaciones en la cuen-
ca del Ebro 51,15.

10 23 226 0010 452A 61 Actuaciones en infraes-
tructuras de regadío 454,64.

10 23 226 0015 452A 61 Restitución territorial 
por obras de regulación e infraestructura hidráuli-
ca 599,50.

11 23 226 0015 452A 61 Mejora Riego Centro La 
Melusa 250,00.

11 23 226 0010 452A 61 Actuaciones en Pre-
sas 305,50.

92 17 226 1105 452A 62 Adquisición y Adecua-
ción Locales 425,00.
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96 17 226 0060 452A 64 Asist. tecn. de empresas 
especializa en estudios de interpretac. de datos y ele-
mentos de control de presas 75,00.

00 23 226 0040 452A 64 A.T. elaborac. proyectos 
y vigilancia de obras 751,00.

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 06 23 05 0071, 
452A, 61, Modernización zonas regables del Canal de 
los Monegros, de la Dirección General del Agua, con 
dotación 6.354,10 miles de euros en el ejercicio 2011 
para la provincia de Huesca?

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 08 23 04 1001, 
456C, 61, Adecuación de caminos naturales en Aragón, 
de la D. G. de Desarrollo Sostenible del Medio Rural, 
con dotación 491,70 miles de euros en el ejercicio 2011 
para la provincia de Huesca?

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2011, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 99 23 05 0020, 
452A, 61, Obras Pacto del Agua-Yesa, de la Dirección 
General del Agua, con dotación 16.284,72 miles de 
euros en el ejercicio 2011 para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de julio 
de 2011.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

 

184/103712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Según el documento publicado con fecha de 14 de 
abril de 2011 por la Agencia Española de Seguridad 
Alimentaria y Nutrición (AESAN), titulado «Reco-
mendaciones de consumo por la presencia de nitratos 
en hortalizas», figura la siguiente recomendación para 
la alimentación de bebés: «Se recomienda, por precau-
ción, no incluir las espinacas ni las acelgas en sus purés 
antes del primer año de vida. En caso de incluir estas 
verduras antes del año, procurar que el contenido de 
espinacas y/o acelgas no sea mayor del 20% del conte-
nido total del puré».

Según se explica en el citado documento de AESAN: 
«Los nitratos se encuentran de manera natural en los 
vegetales, especialmente en las hortalizas de hoja 
verde, como las espinacas y la lechuga. Los nitratos en 

sí son relativamente poco tóxicos. Su toxicidad viene 
determinada por su reducción a nitritos en el cuerpo 
humano que, en altas concentraciones pueden originar 
metahemoglobinemia, cuyo signo más característico es 
la cianosis. Esta enfermedad afecta de manera especial 
a aquellos bebés y niños de corta edad que están 
expuestos a altas concentraciones de nitratos a través de 
la dieta, denominándose a menudo el “síndrome del 
bebé azul”».

¿Cuáles son los datos disponibles en España sobre 
la incidencia de la metahemoglobinemia en bebés de 
menos de un año de edad?

¿En que porcentaje sobre el total de los casos de 
metahemoglobinemia en bebés se ha identificado el 
consumo de hortalizas de hoja verde como causa de la 
enfermedad?

¿En que porcentaje sobre el total de los casos de 
metahemoglobinemia en bebés se ha identificado el 
consumo de agua con elevado contenido en nitratos 
como causa de la enfermedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

 

184/103713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Ha calculado el Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino el consumo de combustible y las 
emisiones de gases de efecto invernadero producidas en 
el viaje del «Falcon» de las Fuerzas Aéreas utilizado 
por la Ministra Rosa Aguilar, desde Santiago de Com-
postela hasta Sevilla, el pasado 18 de junio de 2011, 
para pasar el fin de semana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Diputada.

 

184/103714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene pensado el Gobierno exigir responsabilida-
des medioambientales por la posible contaminación de 
las tierras extraídas en las obras del túnel que se esta 
realizando para unir la Colonia británica y La Línea de 
la Concepción (Cádiz), y que están siendo depositadas 
en la zona este del Peñón, pudiendo contaminar las 
aguas territoriales españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

 

184/103715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Ortega Rodríguez y don Sebas-
tián González Vázquez, Diputados por Ávila, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, presentan las siguien-
tes preguntas al Gobierno de las que desean obtener 
respuestas por escrito.

El Parlamento Europeo ha propuesto el año 2012 
como año Europeo del Envejecimiento Activo, con la 
intención de favorecer la mayor presencia de la solida-
ridad intergeneracional, así como facilitar el dinamis-
mo y la vitalidad de las personas mayores, además de 
respetar su dignidad.

La Confederación de Jubilados y Pensionistas de 
Castilla y León trabaja en este aspecto, desde sus ini-
cios, con los diversos programas que mantienen, funda-
mentalmente, en el medio rural.

Sería conveniente, tal como se señala en los objeti-
vos de la Unión Europea, crear, en nuestro país, una 
cultura del envejecimiento activo sostenible, basada en 
una sociedad para todas las edades y en la solidaridad 
entre generaciones.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

— ¿Se plantea el Gobierno algún plan de acción o 
estrategia para el año 2012, de cara a crear dicha cultu-
ra de envejecimiento activo?

— ¿Cuáles serían las propuestas a realizar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio 
de 2011.—María Ángeles Ortega Rodríguez y Sebas-
tián González Vázquez, Diputados.

 

184/103716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

Las obras de la T-11 entre Tarragona y el aeropuerto 
de Reus y, concretamente, la reconversión en vía urba-
na de esta carretera a la altura de los barrios de Pare 
Riuclar y L’Albada está generando una serie de proble-
mas asociados a la seguridad de sus vecinos. En este 
sentido se desea conocer:

— ¿Cuáles son las soluciones y el calendario de 
ejecución previsto por el Ministerio de Fomento para 
instalar las oportunas medidas o señalizaciones de 
seguridad en la curva, de casi 90 grados, ubicada en 
ramal paralelo a la T-11, en su desvío hacia Torreforta, 
dado que se encuentra a pie de la escalera de la pasarela 
peatonal que une los barrios citados con Torreforta?

— ¿Cuáles son las actuaciones previstas por el 
Ministerio de Fomento y el calendario de ejecución 
enfocado a mejorar la seguridad de la pasarela urbana 
ubicada entre Parc Riuclar y Torreforta, tras el deterioro 
sufrido al ser cortadas sus escaleras por exigencias de 
los trabajos de reconversión en vía urbana de la T-11?

— ¿Cuál es el calendario de reposición del vallado 
de separación de los carriles de la T-11, a la altura de 
los barrios citados, retirados en detrimento de la seguri-
dad de los peatones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio 
de 2011.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.

 

184/103717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desde la aprobación de la Ley de la Memoria Histó-
rica, ¿cuántas personas han solicitado la nacionalidad 
española de acuerdo con su disposición adicional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.
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184/103718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuantía del Fondo de «Bienes decomisados al nar-
cotráfico» destinados a la Comunitat Valenciana en el 
año 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

 

184/103719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno desoír a los regantes de la Con-
federación Hidrográfica del Júcar y eliminar 18.000 
hectáreas de riego de la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

 

184/103720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado la Confederación 
Hidrográfica del Júcar en 2010 en materia de conserva-
ción y mantenimiento de cauces?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

 

184/103721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, don Jesús Pérez 
Arca, don Jesús Otero Varela Diputados por Ponteve-
dra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
sentan la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

La intención de la operadora ferroviaria pública por-
tuguesa Comboios de Portugal, de suprimir el servicio 
de tren entre Vigo y Oporto, el cual venía explotando en 
virtud de un convenio internacional con RENFE, supo-
ne un duro revés para la economía, la vertebración de 
las comunicaciones y la cohesión territorial de la Euro-
región que conforman Galicia y el Norte de Portugal.

Las razones esgrimidas por el Gobierno portugués 
para suprimir esta línea, se basan en que resulta defici-
taria por tener poca demanda. Sin embargo este argu-
mento contrasta, con la gran cantidad de ciudadanos 
que a diario cruzan la frontera por carretera y que invi-
tan a pensar que el problema no radica tanto en la 
ausencia de demanda, como en las condiciones en las 
que se presta el servicio y que hacen referencia a lo 
obsoleto del trazado, los tiempos de viaje, e incluso a la 
poca promoción de la línea.

Es más que evidente que no estamos ante un problema 
«exclusivamente portugués». Baste recordar que parte del 
trazado discurre por territorio nacional, donde las compe-
tencias corresponden al Ministerio de Fomento y que 
poblaciones como Tui, se quedarían descolgadas de las 
conexiones ferroviarias de confirmarse esta supresión.

Por otro lado, dados los vínculos históricos, cultura-
les y comerciales existentes entre Galicia y Norte de 
Portugal y la importancia de las euroregiones como 
espacios de cooperación transfronteriza que buscan 
repercutir positivamente en el progreso y bienestar de 
los ciudadanos, creemos que el Gobierno no solo no 
puede quedarse al margen, si no que debe implicarse 
activamente y trabajar conjuntamente con el ejecutivo 
portugués en la búsqueda de una solución satisfactoria.

1. ¿Piensa el Gobierno implicarse activamente y 
trabajar conjuntamente con el Ejecutivo portugués en la 
búsqueda de una solución satisfactoria?

2. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno ante 
el anuncio hecho por Comboios de Portugal de supri-
mir la línea Vigo-Oporto?

En el caso de que finalmente el Gobierno Portugués 
decida prestar el servicio nada más que desde Oporto 
hasta Tui:

3. ¿Piensa hacerse cargo el Gobierno del resto del 
trayecto hasta Vigo?
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4. ¿Qué medidas se adoptarían para evitar dejar 
aislada y sin conexiones a la estación situada en el cen-
tro de Tui?

5. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
mejorar el trazado de la parte española entre Vigo y Tui?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, Jesús Pérez 
Arca y Jesús Otero Varela, Diputados.

184/103722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Márquez de la Rubia, Diputado por 
Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En las últimas semanas se ha incrementado de forma 
alarmante la llegada de inmigrantes por vías irregulares 
a las Ciudades Autónomas de Ceuta y Melilla. La pre-
sión migratoria ha llegado hasta el extremo de reeditar, 
en el caso de Melilla, los episodios ya vividos de asalto 
a la valla fronteriza con Marruecos. Solo en los 10 pri-
meros días del mes de julio 148 inmigrantes fueron 
detenidos por la Guardia Civil en la Ciudad de Ceuta.

La capacidad del Centro de Estancia Temporal de 
Inmigrantes (CETI) de Ceuta empieza a verse seria-
mente comprometido. Sin embargo, en su reciente visi-
ta del pasado día 6 de julio a la Ciudad de Ceuta, la 
Secretaria de Estado de Inmigración sorprendía a todos 
los ciudadanos afirmando que los flujos eran normales 
y que la situación no era preocupante.

1. ¿Comparte el Gobierno de España la afirma-
ción sobre la «normalidad» de la situación?

2. ¿Qué medidas está adoptando el Ministerio 
para garantizar que el CETI no se ve desbordado y que 
los inmigrantes puedan ser derivados a otros Centros 
del Territorio Nacional?

3. ¿Qué medida está adoptando el Gobierno para 
lograr la readmisión por parte de Marruecos de los 
inmigrantes que proviene de ese Estado en cumpli-
miento de Tratado de Amistad firmado con España?

4. ¿Prevee el Ministerio reforzar las actuaciones 
en política social en relación a las corrientes migrato-
rias que se llevan a cabo en colaboración con la Ciudad 
Autónoma de Ceuta aportando más recursos humanos 
y económicos que posibiliten una intervención acorde 
con la preocupante situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Francisco Márquez de la Rubia, Diputado.

184/103723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Márquez de la Rubia, Diputado por 
Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Ciudad de Ceuta padece desde hace años un 
claro deterioro en la calidad del suministro eléctrico a 
ciudadanos y a empresas. Una sola fuente de produc-
ción en la ciudad, una red de suministro que precisa 
inversiones de renovación urgentes, caídas reiteradas 
en el suministro de forma parcial e incluso total. Todo 
ello pone en evidencia la necesidad de que desde la 
Administración General del Estado se intervenga en 
colaboración con la Ciudad Autónoma de Ceuta.

1. ¿Es consciente el Ministro de la grave situación 
que se vive en la Ciudad de Ceuta?

Si lo es:

2. ¿Qué medidas piensa implementar el Ministe-
rio para corregir con carácter urgente la actual situación 
y garantizar a los ciudadanos ceutíes su derecho a un 
suministro ininterrumpido en igualdad de condiciones 
de calidad y continuidad con el resto de los españoles?

3. ¿Qué planes tiene el Ministerio en relación con 
la solicitud del Gobierno de la Ciudad Autónoma para 
conectar ala cable submarino a la red de Ceuta con la 
península, duplicando por tanto la fuente de produc-
ción y garantizando estratégicamente el suministro 
eléctrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Francisco Márquez de la Rubia, Dipu -
tado.

184/103724

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Márquez de la Rubia, Dipu  tado por 
Ceuta , perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguienes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Asuntos Exteriores en unas recientes 
declaraciones públicas explicitaba el interés del Gobier-
no de España de firmar un Tratado Bilateral con el 
Reino de Marruecos que posibilitara el voto de nacio-
nales de ambos países en las elecciones municipales 
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que se celebran en ambos Estados. Considerando la ile-
gitima reclamación de Soberanía que sobre las ciuda-
des autónomas de Ceuta y Melilla mantiene Marruecos, 
y en relación a la opinión de la Junta electoral Central 
sobre el carácter del voto de extranjeros en ambas Ciu-
dades Autónomas:

1. ¿Cuál es la postura del Gobierno sobre este 
asunto?

2. ¿Es consciente el Gobierno de la gravedad de 
las implicaciones de este asunto?

3. ¿Qué planes existen para la celebración del 
mencionado acuerdo entre Estados?

4. ¿Cómo piensa el Gobierno salvaguardar los 
intereses de las Ciudades de Ceuta y de Melilla?

5. ¿Tiene previsto el Ministerio dar audiencia a la 
Ciudad Autónoma de Ceuta (que así lo ha solicitado), 
en la tramitación de la redacción del planeado Tratado?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de julio 
de 2011.—Francisco Márquez de la Rubia, Dipu  tado.

184/103725

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Federico Souvirón García, Dipu  tado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto ha costado el traslado del Observatorio de 
Seguridad Vial, con todos sus funcionarios, desde el 
edificio de la calle Josefa Valcárcel número 44, al edifi-
cio sito en la calle Josefa Valcárcel número 28?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de julio 
de 2011.—Federico Souvirón García, D ipu  tado.

184/103726

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Hernando Fraile, Dipu  tado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Goblerno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En los últimos años el Gobierno ha venido aproban-
do importantes ayudas económicas a distintos munici-

pios que albergan en sus términos municipales instala-
ciones militares de diverso tipo.

Así y según noticias publicadas en distintos medios 
de comunicación, el Gobierno habría concedido al 
Ayuntamiento de San Femando en Cádiz más de 2, 5 
millones de euros de «compensación». Además y, en 
Andalucía existirían otros municipios con grandes ins-
talaciones que, también y, por ese concepto habrían 
recibido importantes compensaciones económicas. 
Entre otras se encontrarían los municipios gaditanos de 
Rota y Barbate, los sevillanos de El Coronil, Parados, 
El Arahal y el cordobés de Obejo.

Sin embargo, existen otros muchos municipios que 
a pesar de tener también sus términos municipales afec-
tados, no han recibido nunca compensación alguna. 
Entre estos destaca el de Viator en Almería.

Por todo ello, es por lo que deseamos conocer:

¿Cuál es la relación de municipios españoles que 
han recibido en los últimos cinco años algún tipo de 
compensación o retribución económica por albergar en 
sus términos municipales instalaciones militares, y a 
cuánto ascienden esas subvenciones, ayudas o transfe-
rencias de capital, expresando la cantidad por anualida-
des?

¿Qué criterios usa el Gobierno para determinar esas 
dotaciones económicas en los distintos ayuntamientos?

¿Por qué razones se ha excluido al Ayuntamiento 
almeriense de Viator, que alberga una gran Base Militar 
del Ejército, en la que entrenan y tienen en su base 
parte de las tropas de élite del Ejército Español?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de julio 
de 2011.—Rafael Hernando Fraile, D ipu  tado.

184/103727

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Federico Souvirón García, Dipu  tado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué beneficios para la gestión pública ha reportado 
el cambio de despacho del Director General de Tráfico 
desde el edificio de la calle Josefa Valcárcel, núme-
ro 44, al situado en la calle Josefa Valcárcel, núme-
ro 28? ¿Cuál ha sido el coste del acondicionamiento del 
nuevo despacho del Director General de Tráfico en el 
edificio de la calle Josefa Valcárcel, número 28? ¿Cuán-
to ha costado su amueblamiento? ¿Cuánto la mudanza 
de un edificio a otro? ¿Considera el Gobierno que es 
buen momento, cuando se recorta el sueldo de los fun-
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cionarios, se limitan sus medios e incluso se hace pagar 
a los ciudadanos las llamadas para recabar información 
sobre la situación del tráfico, para invertir en un nuevo 
despacho para el Director General de Tráfico cuando 
tenia uno más que digno?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de julio 
de 2011.—Federico Souvirón García, D ipu  tado.

184/103728

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

La fuerzas de la OTAN han sometido a la ciudad de 
Trípoli a fuertes bombardeos. Dichos ataques se han 
realizado conforme se ha publicado, con grandes bom-
bas reventadoras de búnkeres «bunker buster» que des-
trozaron gran parte del complejo de Aziziya. Estas 
bombas están diseñadas para poder penetrar a través de 
estructuras de hormigón armado, y entre sus compo-
nentes se encuentra el uranio U 238 que una vez que 
explota la bomba es convertido en aerosol, pasando a 
formar parte del aire y difundiéndose a miles de kiló-
metros, con el consiguiente riesgo de contaminación de 
ambas riberas del mediterráneo.

Por todo ello, se formula las siguientes preguntas:

¿Tiene el Gobierno conocimiento de la utilización 
de este tipo de armas prohibidas sobre áreas residencia-
les?

¿En el caso de que fuera así ¿Qué iniciativas piensa 
adoptar el Gobierno en el seno de la OTAN para evitar 
el uso de este tipo de armamento?

¿Ha detectado el Gobierno algún tipo de sustancia 
radiactiva en territorio nacional a raíz de los bombar-
deos efectuados en Trípoli?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, D ipu  tado.

184/103729

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas, sobre ini-
ciativas políticas frente a la represión sistemática del 
movimiento democrático por parte del régimen sirio, 

dirigidas al Gobierno para la que se solicita respuesta 
escrita.

El 17 de diciembre de 2011, el joven Mohammad El 
Bouazizi se quemó a lo banzo como protesta ante la 
injusticia y la desigualdad presentes en su país, Túnez. 
Ésta fue la chispa que encendió la revolución Tunecina, 
una llama que no tardó en extenderse al resto de los 
países de la zona, que comparten con Túnez situaciones 
de represión, falta de libertades y crisis socio-políticas 
y económicas en cierto modo similares, desde Libia a 
Egipto, Argelia, Marruecos, Jordania, Yemen, Bahrein, 
Omán, Irán y Siria, con las diferencias y matices pro-
pios en cada uno de ellos.

En Siria un grupo de alumnos de un colegio público 
de la provincia de Deraa escribió en la pared de su 
escuela el lema. «el pueblo quiere la caída del régi-
men». Los niños, de entre 11 y 15 años, fueron secues-
trados por los servicios secretos y torturados, en algu-
nos casos hasta la muerte. Este hecho constituyó 
encendió la llama de la protesta, que posteriormente se 
extendió por todo el país. Era el comienzo de la revolu-
ción siria por la libertad, la dignidad y la democracia. 
El 13 de marzo de 2011 la ciudad de Deraa se sublevó 
exigiendo justicia, una sublevación que fue correspon-
dida con una intervención militar a gran escala y el 
día 15 de marzo estallaron las protestas a lo largo y 
ancho de todo el país.

Desde entonces, la represión no ha cesado. Las 
organizaciones no gubernamentales estiman en 
unas 2.000 las víctimas mortales y 15.000 las personas 
detenidas, hasta el punto que el régimen ha tenido que 
habilitar como prisiones escuelas y otros edificios 
públicos. Entre las víctimas destacan por la crueldad 
ejercida contra ellas, el niño de 13 años de edad, Harn-
za Al-Khateeb, arrestado en una manifestación por Ile-
var pintada en la frente la palabra «libertad», desapare-
cido durante diez días y su cuerpo devuelto a sus padres 
con hematomas, uñas arrancadas y el pene cortado; la 
joven bloggera Tal Al-Malluhi, de 17 años de edad, 
apresada hace dos años en su domicilio y desaparecida 
desde entonces; Ibrahim Qashqush, autor de una pega-
diza canción que encabezó la manifestación de Hama y 
esa noche fue secuestrado y arrojado al río tras arran-
carle la garganta.

A ello se añade el bloqueo informativo impuesto por 
las autoridades tanto a los medios extranjeros como a 
los nacionales, con excepción de íos tres canales televi-
sivos gubernamentales, que comparan con los terroris-
tas a los cientos de miles de manifestantes pacíficos, 
invocan el riesgo de guerra civil y acusan a una mano 
negra extranjera de haber lanzado el movimiento. En 
las redadas policiales han sido apresados y torturados 
periodistas como Animar Mashour, Malak Al-Alsha-
nawani, Ghassan Saoud, Michel Kilo; actores y actrices 
como May Escaff y varios activistas desaparecidos tras 
sus declaraciones a televisiones como Al-Jazeera o Al-
Arabiya.
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Parecen acreditadas las vulneraciones masivas de 
los derechos de reunión, manifestación y libertad de 
expresión, todo ello en un país que atraviesa una grave 
crisis económica, con altos índices de pobreza, analfa-
betismo y corrupción, a lo que se añade un éxodo de 
refugiados hacia la frontera con Turquía y en menor 
medida hacia Jordania y Líbano, sin contar las decenas 
de miles de desplazados en el interior del país.

Pese a la represión sistemática del régimen, crece el 
número de personas que se manifiestan cada viernes en 
distintas ciudades del país, sofocadas con gran violen-
cia.

Consciente de su impopularidad, el Gobierno apro-
bó el 24 de julio de 2011 un proyecto de ley que, con 
grandes limitaciones, permitiría el reconocimiento de 
formaciones políticas al margen del partido Baas en el 
poder desde el golpe de Estado de 1963. Pero a estas 
alturas resulta casi imposible que cualquier promesa de 
reforma política pueda ser creíble para disuadir a la 
mayoría de los sirios.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Qué iniciativas diplomáticas ha adoptado o 
piensa adoptar el Gobierno a instancias de la Comisión 
de Asuntos Exteriores del Congreso de los Dipu  tados 
en su reciente Declaración sobre la situación en Siria, 
aprobada por unanimidad?

2) ¿Cómo piensa el Gobierno contribuir en el seno 
de la Unión Europea y en las instituciones internacio-
nales a la articulación de una respuesta multilateral, 
consensuada, para frenar el uso directo de la fuerza 
contra los civiles y exigir el respeto de los derechos 
humanos fundamentales de la población siria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, D ipu  tado.

184/103730

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas, sobre 
medidas urgentes para la promoción del transporte en 
bicicleta, dirigidas al Gobierno para la que se solicita 
respuesta escrita.

El pasado día 28 de abril de 2011, a instancias del 
senador socialista Antonio Hurtado, el Pleno del Sena-
do aprobó por unanimidad un texto transaccional en el 
que «El Senado insta al Gobierno a que, en colabora-
ción con las Corporaciones Locales y las Comunidades 
Autónomas y con pleno respeto de sus propias compe-
tencias, adopte medidas normativas, para promover el 
uso de la bicicleta en las ciudades y para mejorar la 
seguridad de las personas que utilizan la bicicleta como 

medio de transporte y nunca en detrimento de la seguri-
dad del peatón».

La bicicleta es un medio de transporte económico y 
rápido en pequeñas y medias distancias y, además, aho-
rra energía y no contamina. Además, es un medio de 
ocio familiar y deportivo que contribuye a mejorar la 
salud individual y colectiva. En síntesis, el uso de este 
medio de transporte contribuye a pacificar el tráfico de 
vehículos y representa un valor añadido en el marco de 
una política basada en la mejora de la convivencia, 
de los hábitos saludables y la calidad de vida, así como 
en el respeto del medio ambiente, y en una apuesta por 
la sostenibilidad y el ahorro energético.

En los últimos años el uso de la bicicleta se ha desa-
rrollado intensamente en España, mientras la normativa 
que lo regula se ha quedado anticuada en comparación 
con otros países de nuestro entorno.

La Dirección General de Tráfico desarrolló hace 
meses un diálogo fecundo para la reforma del Regla-
mento General de Circulación, con las redes, coordina-
doras y plataformas representativas de los ciclistas, así 
como la industria del ramo. Producto de esa consulta 
fue un apartado en el que se define a la bicicleta como 
vehículo preferente en las ciudades y se fomenta la 
extensión de la red de «calles 30», de tráfico calmado, 
en las que se establece un máximo de 30 km/hora y 
otorga prioridad a los ciclistas, incluso para que puedan 
circular a contramano.

La inclusión en el Código Técnico de Edificación, 
de la obligatoriedad de crear un número determinado 
de aparca-bicis por unidades de viviendas, seria una 
respuesta eficaz a la demanda generalizada de los 
ciclistas, puesta de manifiesto en una reciente encuesta 
del Barómetro de la Red de Ciudades por la Bicicleta.

Del mismo modo, y siguiendo el ejemplo de otros paí-
ses, la creación de un Consejo Estatal de la Bicicleta, con 
participación de las distintas Administraciones Públicas y 
entidades representativas de los usuarios, entre otros esta-
mentos, permitiría desarrollar cauces de consulta y de 
propuesta para el seguimiento de las medidas de fomento 
de este medio de transporte, todo ello atendiendo a lo 
establecido en los artícu  los 101.5 y 99 (b) de la Ley de 
Economía Sostenible, relativos a la participación de la 
sociedad en la toma de decisiones que afecten a la movi-
lidad de las personas y de las mercancías.

La Ley 2/2011, de 4 de marzo, de Economía Soste-
nible, entre los principios de la regulación del sector del 
transporte incluye «El fomento de los medios de trans-
porte de menor coste ambiental y energético y de la 
intermodalidad» (Artículo 93 (e); y sitúa entre Ios prin-
cipios en materia de movilidad sostenible «el derecho 
de los ciudadanos al acceso a los bienes y servicios en 
unas condiciones de movilidad adecuadas, accesibles y 
seguras, y con el mínimo impacto ambiental y social 
posible» (Artículo 101 (a). Dicha Ley, además, en su 
Artículo 100.4 asigna a los Planes de Movilidad Soste-
nible el objetivo de «Fomentar los medios de transporte 
de menor coste social, económico, ambiental y energé-
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tico, tanto para las personas como para las mercancías, 
así como el uso de los transportes público y colectivo, y 
otros modos no motorizados».

En previsión de una próxima modificación del PEIT, 
convendría incluir una referencia al texto elaborado en 
su día bajo la dirección del entonces Secretario de 
Infraestructuras, Antonio Monfort, sobre el Plan Estra-
tégico de Modos de transporte no motorizados.

Finalmente, y teniendo en cuenta el extraordinario 
potencial del Cicloturismo en España, y su escaso desa-
rrollo actual, bastaría con inversiones modestas para 
situar a nuestro país entre los países punteros de nues-
tro entorno, con medidas de señalización, nuevas rutas, 
alquiler y aparcamientos de bicicletas, mayor accesibi-
lidad de la bicicleta al transporte público —especial-
mente dotando mayores espacios para la bici en los tre-
nes— y la no obligatoriedad del casco en vías 
interurbanas, siendo España el único país europeo en el 
que subsiste esta medida.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Qué medidas normativas ha adoptado o piensa 
adoptar el Gobierno para hacer realidad la propuesta 
unánime adoptada el 28 de abril de 2011 por el Senado?

2) ¿Piensa el Gobierno acelerar la Reforma del 
Reglamento General de Circulación para la regulación 
de las «calles 30» con carácter general en todo el país y 
la consideración de la bicicleta como medio de trans-
porte preferente en las ciudades, para que esta reforma 
pueda ser presentada en la Semana Europea de la Movi-
lidad Sostenible, del 16 al 22 de septiembre de 2011?

3) ¿Tiene previsto el Gobierno la modificación del 
Código Técnico de Edificación, para incluir la obligato-
riedad de crear un número determinado de aparca-bicis 
por unidades de viviendas?

4) ¿Considera el Gobierno la posibilidad de crear 
un Consejo Estatal de la Bicicleta como cauce de parti-
cipación de la sociedad en el desarrollo de este medio 
de transporte no motorizado, como se plantea en la Ley 
de Economía Sostenible y en los objetivos de los Pla-
nes de Movilidad Sostenible?

5) ¿Tiene previsto el Gobierno integrar en la 
próxima modificación del PEIT el Plan Estratégico de 
Modos de transporte no motorizados?

6) ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
fomentar el desarrollo del Cicloturismo en España?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, D ipu  tado.

184/103731

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro José Muñoz González, Dipu  tado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto ha invertido el Gobierno de España 
desde 2004 en la restauración de la Muralla de Ávila, 
tanto a través del Programa del 1 por ciento cultural 
como mediante fondos del Ministerio de Cultura?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Pedro José Muñoz González, D ipu  tado.

184/103732

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución de las plazas IMSERSO para 
la provincia de Cuenca de 2001 a 2010?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de junio 
de 2011.—Luis Carlos Sahuquillo García, D ipu  tado.

184/103733

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de empleos creados como con-
secuencia de la aplicación de la Ley de Dependencia, 
en Cuenca, a 31 de diciembre de 2010?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de junio 
de 2011.—Luis Carlos Sahuquillo García, D ipu  tado.

184/103734

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas, mayores de 65 
años, de Cuenca que se han beneficiado del programa 
de vacaciones durante 2010?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de junio 
de 2011.—Luis Carlos Sahuquillo García, D ipu  tado.

184/103735

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Manuel Bar Cendón, Dipu  tado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

Tras el descubrimiento de importantes yacimientos 
arqueológicos en el lugar donde se está procediendo a 
construir el parador de turismo de Ibiza,

¿Qué actuaciones están previstas para preservar 
dichos restos arqueológicos?

¿En qué puede afectar a la ejecución del proyecto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de junio 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, D ipu  tado.

184/103736

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Manuel Bar Cendón, Dipu  tado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones hay previstas en 2011 para la fina-
lización del Museo del «Puig deis Molins» en Ibiza?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de junio 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, D ipu  tado.

184/103737

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Salvador de la Encina Ortega, diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las deudas pendientes de los Ayunta-
mientos de la provincia de Cádiz, con la Administra-
ción General del Estado, desglosadas por municipios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de junio 
de 2011.—Salvador de la Encina Ortega, D ipu  tado.

184/103738

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Hernando Vera, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

El informe sobre la Operación Paso del Estrecho 
de 2011, elaborado por la Dirección General de Protec-
ción Civil y Emergencias hace referencia a una dismi-
nución casi exponencial en los tiempos de espera en el 
puerto de Algeciras entre 2005 y 2010,

¿Cuáles son los datos para el resto de puertos de 
embarque?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Antonio Hernando Vera, D ipu  tado.

184/103739

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Hernando Vera, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Evitar los tiempos de espera en los puertos es uno de 
los objetivos principales de la Operación Paso del 
Estrecho 2011.

¿Cuáles son las principales medidas que se han apli-
cado para reducir el tiempo de espera en los puertos de 
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Algeciras, Alicante, Almería, Ceuta, Málaga, Melilla y 
Tarifa?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Antonio Hernando Vera, D ipu  tado.

184/103740

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Hernando Vera, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Una parte menor, aunque no desdeñable, de los 
vehículos y personas relacionados con la Operación 
Paso del Estrecho tiene como destino Argelia.

¿Cree el Gobierno que es pertinente y posible exten-
der el modelo de funcionamiento de la Comisión Mixta 
Hispano marroquí para la Operación del Paso del Estre-
cho a algún organismo similar en el que se integren las 
autoridades argelinas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Antonio Hernando Vera, D ipu  tado.

184/103741

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Hernando Vera, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Este año la Operación Paso del Estrecho coincide 
con el Ramadán.

¿Qué medidas especiales se han tomado al respecto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Antonio Hernando Vera, D ipu  tado.

184/103742

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Hernando Vera, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Según datos del Informe de Situación de la Opera-
ción Paso del Estrecho 2011, elaborado por la Direc-
ción General de Protección Civil y Emergencias con 
fecha 12 de julio, el número de rotaciones ha disminui-
do, hasta esa fecha, en un 10,7 por 100 respecto al año 
anterior, situación que coincide con una disminución de 
la flota, que ha pasado de 39 barcos en 2010 a 35 bar-
cos en 2011.

¿Considera el Gobierno que la disminución de la 
flota puede suponer una grave dificultad a la hora de 
conseguir los objetivos marcados por la Operación 
Paso del Estrecho 2011, sobre todo en lo referente en 
evitar tiempos de espera en puerto y también en mante-
ner el mismo número de rotaciones que el año anterior?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Antonio Hernando Vera, D ipu  tado.

184/103743

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Hernando Vera, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

En la Campaña de Protección elaborada por la DGT 
para la Operación Paso del Estrecho 2011 se recomien-
da el uso de tres itinerarios alternativos.

¿Tiene el Gobierno datos sobre el total y el porcen-
taje de vehículos que han utilizado dichos itinerarios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Antonio Hernando Vera, D ipu  tado.

184/103744

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Hernando Vera, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
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so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Para la Operación Paso del Estrecho 2011 se han 
establecido seis Áreas de Descanso en Oiartzun, Horca-
jo de la Sierra, Valdepeñas, Ribera de Cabanes, Villajo-
yosa y Loja.

¿Cuáles son los datos de utilización de estas instala-
ciones?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Antonio Hernando Vera, D ipu  tado.

184/103745

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Hernando Vera, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido el presupuesto destinado a la Opera-
ción Paso del Estrecho 2011 en cada una de las provin-
cias y Ciudades Autónomas donde se encuentran los 
puertos de tránsito?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Antonio Hernando Vera, D ipu  tado.

184/103746

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Hernando Vera, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles son las principales medidas establecidas 
para garantizar la seguridad de los viajeros con que 
cuentan las seis Áreas de Descanso habilitadas para la 
Operación Paso del Estrecho 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Antonio Hernando Vera, D ipu  tado.

184/103747

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Hernando Vera, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido las principales medidas tomadas en 
el marco de la Operación Paso del Estrecho 2011 referi-
das a las Ciudades Autónomas de Ceuta y Melilla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Antonio Hernando Vera, D ipu  tado.

184/103748

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Miriam Muñoz Resta, Diputada por llles 
Baiears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el numero de personas con discapacidad 
que han obtenido trabajo en los ayuntamientos de la 
comunidad autónoma de Illes Balears gracias a la reser-
va de plazas que garantiza la ley, los últimos años?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de junio 
de 2011.—Miriam Muñoz Resta, Diputada.

184/103749

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué empresas han recibido el distintivo de Igual-
dad en las provincias de Valencia, Castellón y Alicante?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de mayo 
de 2011.—Susana Ros Martínez, Diputada.
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184/103750

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué ayuntamientos de la provincia de Castellón y 
por qué cuantía, podrán acogerse a la Línea ICO-Enti-
dades Locales 2011 cuya finalidad es satisfacer el pago 
de facturas a empresas y autónomos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Susana Ros Martínez, Diputada.

184/103751

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel González Rodríguez, Dipu  tado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
mujeres asesinadas a manos de sus maridos o compañeros 
sentimentales en la provincia de Las Palmas desde la 
entrada en vigor de la Ley contra la Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 8 de junio 
de 2011.—Miguel González Rodríguez, D ipu  tado.

184/103752

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel González Rodríguez, Dipu  tado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las previsiones 
del Ministerio de Fomento con respecto a las instala-
ciones del faro ubicado en el islote de Alegranza (norte 
de Lanzarote)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Miguel González Rodríguez, D ipu  tado.

184/103753

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel González Rodríguez, Dipu  tado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre los terrenos per-
tenecientes al Ministerio de Defensa en la isla de Lan-
zarote que sean susceptibles de ser cedidos a munici-
pios para uso social, deportivo o cultural?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Miguel González Rodríguez, D ipu  tado.

184/103754

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel González Rodríguez, Dipu  tado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
personas que trabajan en la Dirección Insular de la 
Administración General del Estado en Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Miguel González Rodríguez, D ipu  tado.

184/103755

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Motivación: 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Rural y Marino 
(MARM) destinará este año un total de 4 millones de 
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euros para el mantenimiento de las Reservas Marinas 
de Interés Pesquero.

Por todo ello, se plantea la siguiente pregunta:

¿De estos cuatro millones de euros, que cantidad 
correspondería a la Comunidad Autónoma de Canarias 
(especificado por islas)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de julio 
de 2011.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/103756

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a las pretensiones 
de Islandia de inspeccionar un buque de Vigo.

Según diversas informaciones, la Comisión europea 
habría aceptado la visita de inspectores de pesca islan-
deses a un buque pesquero con base en el puerto de 
Vigo.

Esta Diputada ya se dirigió al Gobierno por el 
mismo tema el año pasado aunque hay que decir que el 
Gobierno se opuso a tal inspección.

Sabe el Gobierno que incluso en aguas internacio-
nales los barcos son inspeccionados por las autoridades 
islandesas, que argumentan que en el buque vigués 
existe una carga pesquera de la pesquería de gallineta 
nórdica situada en aguas internacionales.

Es preciso poner de manifiesto que Islandia tampo-
co cumple las medidas de conservación de las especies 
y buen ejemplo de ello son las más que dudosas prácti-
cas de los grandes barcos arrastreros pelágicos islande-
ses. Sin obviar la agresiva actitud de Islandia respecto a 
las cuotas de caballa en las aguas internacionales del 
mar del Norte un área que los islandeses han empezado 
a frecuentar sólo a comienzos de este siglo.

En el 2005, la flota de Reikiavik capturaba 363 
toneladas; en el 2008 entraba en la mesa de negocia-
ción de cuotas con la UE y Noruega, alcanzando, el año 
pasado, las 146.000 toneladas, para luego dar la espal-
da a los socios y decir no a cualquier compromiso para 
el 2011.

Debe el Gobierno tener presente que la Comisión 
Europea ha decidido el cierre de los puertos europeos a 
la caballa procedente de Islandia. Medida que llega 
después de varios meses de boicot islandés a la nego-
ciación sobre las cuotas del 2011, una mesa a cuatro 
bandas en la que participan también Noruega y las islas 
Feroe. Sin ir más lejos, hay que recalcar que Oslo ya 

cerró su mercado a la caballa islandesa el 23 de julio 
del año pasado, antes incluso de que los islandeses se 
autoasignasen una cuota de 130.000 toneladas.

La Comisión ha decidido seguir el mismo camino, 
aunque el cierre efectivo de los puertos europeos empe-
zará sólo una vez que estén listos los reglamentos de 
actuación, como prevén los acuerdos del espacio eco-
nómico europeo (EEE), en el que participan los países 
de la UE, Islandia, Liechtenstein y Noruega.

Más que reprochable fue la actitud de Islandia en la 
reunión del 26 de noviembre, cuando Reikiavik, en 
lugar de discutir la reducción de cuotas que recomenda-
ban los científicos, pretendía tener libre acceso a las 
aguas comunitarias e imponer, para sí misma, una cuota 
unilateral de 130.000 toneladas.

En esa área, el asunto es marginal para la flota espa-
ñola, pues sólo dispone de una cuota de 20 toneladas, 
pero sí lo es en lo tocante al Cantábrico y Noroeste. El 
año pasado, la flota dispuso de 26.000 toneladas y este 
ha tenido que acatar un tijeretazo que ha dejado la cuota 
en 24.372 toneladas.

La séptima ronda de negociaciones para dividir la 
cuota de pesca caballa del Atlántico norte entre la 
Unión Europea (UE), Noruega, Islandia y las islas 
Faroe finalizó en Oslo sin que las partes llegaran a un 
acuerdo. Islandia e Islas Faroe decidieron el año pasado 
establecerse unilateralmente sus cuotas de caballa, 
luego del fracaso de las negociaciones con la UE y 
Noruega.

Para la temporada de pesca de 2011, Islandia se 
estableció una cuota de más de 146.000 toneladas de 
caballa, que supera la de 130.000 toneladas del año 
pasado. Esta decisión despertó la ira por de otras nacio-
nes pescadoras de caballa en el Atlántico norte, y llevó 
a la UE a anunciar en enero que impondría una veda 
para impedir las descargas de caballa de los barcos 
islandeses.

Por su parte, las Islas Faroe se asignaron unilateral-
mente una cuota de caballa de 150.000 toneladas 
para 2011, lo que despertó duras críticas de Escocia.

Ante la situación descrita se realizan las siguientes 
preguntas:

¿Es cierto que la Comisión Europea habría aceptado 
la visita de inspectores de pesca islandeses a un buque 
pesquero con base en el puerto de Vigo? De ser así, ¿va 
el Gobierno español a permitir tal inspección?

¿No considera que se debe negar a tal inspección 
teniendo en cuenta la actitud de Islandia respecto a la 
negociación de cuotas sobre la caballa en las aguas inter-
nacionales del Mar del Norte? ¿Sabe que la UE va a seguir 
la senda de Noruega de cerrar sus puertos a la caballa pro-
cedente de Islandia, precisamente por su inflexibilidad y 
su falta de talante negociador en estas temas?

¿No considera que no se pueden permitir determina-
das actitudes basadas en la imposición y que no se 
corresponden a derechos legítimos o acordados? ¿Por 
qué razón los barcos se tienen que someter a las inspec-
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ciones de Islandia en aguas internacionales? ¿No cree 
que se trata de una posición intolerable?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/103757

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Dipu  tado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Criterios de evaluación del denominado «Resumen 
de actividad individual» de los miembros de la Agrupa-
ción de tráfico de la Guardia Civil y baremo que se está 
utilizando en la agrupación de tráfico para abonar el 
complemento de productividad.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, D ipu  tado.

184/103759

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Erias Rey, Dipu  tado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el ranking de la Europa tecnológica, España 
acaba de retroceder dos posiciones hasta situarse en la 
decimoséptima, muy por debajo de la media europea 
¿Cree el Gobierno que esta situación es aceptable, 
incluso en el contexto de crisis actual? ¿Contempla el 
Gobierno poner remedio a ello con medidas concretas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Antonio Erias Rey, D ipu  tado.

184/103760

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Erias Rey, Dipu  tado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Los gastos en protección del Medio Ambiente de los 
establecimientos industriales, se elevaron a 2.586,6 
millones de euros según las últimas conclusiones del 
INE, lo cual ha supuesto un descenso del 17,3 % respec-
to a los años anteriores ¿Cómo piensa hacer frente el 
Gobierno a tan importantes recortes, en la protección del 
medio ambiente, en el ámbito industrial de nuestro país?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Antonio Erias Rey, D ipu  tado.

184/103761

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento la 
llegada del AVE a Alicante?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

184/103762

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Dentro del Plan Anual de Control e Inspección de las 
actividades pesqueras a cargo de la Guardia Civil, ¿cuán-
tas inspecciones y controles se han realizado en las zonas 
pesqueras de la provincia de Alicante, Castellón y Valen-
cia desde 2008 hasta la fecha? ¿En cuantas de ellas se 
han detectado partidas que carecieran de la documenta-
ción reglamentaria para su comercialización?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada.



Congreso 22 de septiembre de 2011.—Serie D. Núm. 631

76

184/103763

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En cuántas lonjas de pescado se han interceptado 
partidas de atún rojo y procedente de qué países? 

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada.

184/103764

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha decrecido el número de pasajeros que utilizan 
la ruta Alicante-Madrid-Alicante desde que, con moti-
vo de la apertura de la nueva terminal del aeropuerto de 
Alicante, ya no lo opera Iberia sino Vueling?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada.

184/103765

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Los vecinos de Urbanova (Alicante) han denunciado 
las deficiencias de las insonorizaciones realizadas por el 
Ministerio de Fomento en sus viviendas, ocasionadas 
por el tráfico aéreo del aeropuerto. ¿Qué medidas piensa 
adoptar para subsanarlas y cuándo piensa resolverlo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu -
tada.

184/103766

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Marta Torrado de Castro, Dipu  tada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Sobre el Ministerio de Fomento se formulan las 
siguientes preguntas:

1) ¿Va a tener el cuenta el Ministerio de Fomento 
el estudio elaborado por la consultora Price-Waterhau-
se Cooper, coordinado por el ex-ministro Jordi Sevilla, 
que prioriza un trazado para las comunicaciones con el 
resto de Europa en el que vuelve a situar a Madrid 
como centro de las mismas en detrimento del Corredor 
del Mediterráneo?

2) ¿Cómo valora el Ministerio de Fomento el pro-
yecto de ejecución del Corredor del Mediterráneo plan-
teado en el estudio técnico presentado el pasado mes de 
marzo por el ministro José Blanco?

3) ¿Tendrá en cuenta el Ministerio de Fomento los 
datos de población y de PIB a la hora de dar prioridad a 
las diferentes propuestas presentadas para optimizar las 
comunicaciones españolas con el resto de los países 
europeos?

4) ¿El Ministerio de Fomento valorará el hecho de 
que el trazado del Corredor del Mediterráneo concentra 
el 47,7% de población y el 44,6% de PIB de nuestro 
país, siendo por tanto una opción prioritaria a la hora de 
impulsar las comunicaciones españolas por su competi-
tividad, sostenibilidad y equilibrio territorial?

5) ¿Puede el Ministerio de Fomento explicar el 
por qué de la paralización de las obras de ampliación de 
la V-21, uno de los principales accesos a la ciudad de 
Valencia, y cuyos trabajos arrastran tras de sí un consi-
derable retraso respecto a los plazos marcados?

6) ¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento dotar 
del presupuesto necesario al proyecto de ampliación de 
la V-21 cuyos trabajos se han paralizado una vez más 
con un consecuente incremento del riesgo de accidente 
para los conductores que utilizan dicha vía al haber 
sido estrechados los carriles para poder realizar las 
correspondientes obras?

7) ¿Tiene información el Ministerio de Fomento 
sobre la fecha en la que la empresa adjudicataria de la 
ampliación de la V-21 retomará los correspondientes 
trabajos tras haber sido paralizadas las obras que se 
estaban llevando a cabo en dicha vía?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Marta Torrado de Castro, D ipu  tada.
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184/103767

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Aurelio Romero Girón, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta escrita.

Nivel de ejecución de las obras del Tren de Alta 
Velocidad Sevilla-Cádiz en sus distintos tramos, y 
fechas previstas para finalización de las mismas,

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Aurelio Romero Girón, D ipu  tado.

184/103768

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Aurelio Romero Girón, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta escrita.

Cantidades percibidas para los municipios de la pro-
vincia de Cádiz, y la Diputación Provincial por el con-
cepto de PIE (Participación en los Impuestos del Esta-
do) en los ejercicios 2008-2009 y 2010.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Aurelio Romero Girón, D ipu  tado.

184/103769

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Motivos por los cuales el Observatorio de la Mujer 
en las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, 
creado por Resolución el 25 de abril de 2007, sólo se 
ha reunido en una ocasión en 2007 para su constitu-
ción y una segunda y última ocasión en enero de 2008, 
no habiendo celebrado reuniones ni en  2009, ni 

en 2010, ni en los seis primeros meses del año 2011. 
Información sobre si dicho Observatorio ha creado 
Grupos de Trabajo específicos para estudiar la situa-
ción de la mujer en las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad del Estado.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de julio 
de 2011.—Susana Camarero  Benítez, D ipu  tada.

184/103770

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Motivos por los cuales el Observatorio Estatal de 
Violencia de Género ha pasado de celebrar 7 reuniones 
el año 2006 a celebrar 3 el 2009 y 4 el 2010.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de julio 
de 2011.—Susana Camarero  Benítez, D ipu  tada.

184/103771

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Información sobre el grupo de trabajo constituido 
para la extensión a las víctimas de violencia de género 
que no dispongan de orden de protección o medida de 
alejamiento del servicio ATEMPRO. Miembros que lo 
componen, acuerdos adoptados. Medidas puestas en 
marcha para extender el servicio.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de julio 
de 2011.—Susana Camarero  Benítez, D ipu  tada.

184/103772

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de reuniones de la Conferencia Sectorial de 
Igualdad celebradas durante los seis primeros meses 
del año 2011. Orden del día de las mismas y asuntos 
aprobados.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de julio 
de 2011.—Susana Camarero  Benítez, D ipu  tada.

184/103773

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de reuniones, orden del día y acuerdos 
adoptados por el Observatorio Estatal de Violencia 
sobre la Mujer, o por los grupos de trabajo en él consti-
tuidos, durante los seis primeros meses del 2011.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de julio 
de 2011.—Susana Camarero  Benítez, D ipu  tada.

184/103774

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Observatorio Estatal de Violencia sobre la Mujer, 
aprobó la constitución de un grupo de trabajo sobre 
violencia de género y mujeres con discapacidad, que 
han celebrado dos reuniones durante el año 2010, el 1 
de octubre y el 17 de diciembre. Orden del día de dichas 
reuniones, acuerdos adoptados.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de julio 
de 2011.—Susana Camarero  Benítez, D ipu  tada.

184/103775

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Sara Dueñas Herranz y don Javier Gómez Dar-
mendrail, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de  formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Según el Gobierno en el año 2010 el aprovecha-
miento de viajeros de los servicios de AVE prestados en 
el Corredor Madrid-Valladolid fue del 34,23%.

Por este motivo, solicitamos relación pormenoriza-
da del aprovechamiento del Corredor Madrid-Vallado-
lid, incluyendo número de viajeros en todos y cada uno 
de los servicios de los últimos cinco meses, partiendo 
de la fecha de esta pregunta  parlamentaria.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Sara Dueñas Herranz y Javier Gómez 
Darmendrail, D ipu  tados.

184/103776

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, ambos Dipu  tados por Segovia, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Según el propio Gobierno, en relación a la ejecu-
ción, desarrollo y aplicación de los recursos contempla-
dos en los convenios firmados con el Ayuntamiento de 
Segovia en cuanto al Círculo de las Artes y la Tecnolo-
gía sólo se ha revisado, de acuerdo con lo establecido 
en los convenios y por parte de la Comisión Mixta de 
Control y Seguimiento, la documentación justificativa 
económica y técnica referida a lo firmado el 9 de octu-
bre de 2006.

Al parecer, y siempre según el Gobierno, se ha pro-
puesto el cierre del mismo mediante un Acta de cierre 
único y definitivo del Convenio, que a fecha 21 de junio 
de 2011 se encontraba aún pendiente de formalizar.

Por ello, preguntamos:

¿Se ha firmado ya el Acta de cierre del Convenio 
antes citado?
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Si no es así, ¿cuál es la razón? y, en ese caso, ¿cuá-
les son las previsiones del Gobierno para el cierre de 
dicho Convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Javier Gómez Darmendrail y Sara Due-
ñas Herranz, D ipu  tados.

184/103777

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Alejandro de la Mata Menéndez, Dipu  tado por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de  formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Debido al ajuste presupuestario llevado a cabo por 
el Ministerio de Fomento, actuaciones de tanta relevan-
cia por su peligrosidad como son el desdoblamiento de 
la N-232, entre las localidades de Mallén y Figueruelas, 
y el desdoblamiento de la N-II, entre Alfajarín y Fraga, 
quedaron bloqueadas. ¿Para el próximo ejercicio presu-
puestario tiene pensado el Ministerio de Fomento des-
bloquear ambas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de julio 
de 2011.—Alejandro de la Mata Menéndez, Dipu -
tado.

184/103778

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Dipu  tada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la  siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los graves momentos de crisis económica y défi-
cit público ¿considera el Gobierno urgente la construc-
ción de un nuevo edificio en Villanueva de la Cañada, 
presupuestado en 18 millones de euros, para albergar 
todo el Archivo de la Armada?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, D ipu  tada.

184/103779

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Dipu  tada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la  siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ha informado el Gobierno, a través del Ministerio 
de Defensa, a los propietarios del Palacio de los Mar-
queses de Santa Cruz, ubicado en la localidad ciuda-
drealeña de Viso del Marqués y cedido desde 1949 a la 
Armada, del futuro traslado del Archivo de la Marina 
ubicado en este Histórico edificio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, D ipu  tada.

184/103780

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Dipu  tada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la  siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha valorado el Gobierno el grave daño a nivel 
turístico y patrimonial que provocaría en el municipio 
ciudadrealeño de Viso del Marqués el traslado del 
Archivo de la Marina que, desde hace sesenta años, 
forma parte del patrimonio histórico y cultural de esta 
localidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, D ipu  tada.

184/103781

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Dipu  tada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la  siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo de la eliminación, a partir de 
agosto de 2011, de las comisiones que tienen las agen-
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cias de viaje por la venta de billetes AVE, AVANT y 
Tarjeta  Plus?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, D ipu  tada.

184/103782

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Dipu  tada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la  siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que con medidas como la 
eliminación de las comisiones que percibían las agen-
cias de viaje que, a su vez, repercutían en un beneficio-
so descuento para los usuarios se pretende promover 
desde el Ministerio de Fomento el uso de los transpor-
tes públicos, tal y como anunció su titular, D. José 
Blanco hace unos meses?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, D ipu  tada.

184/103783

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Dipu  tada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la  siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La eliminación de las comisiones que perciben las 
agencias de viaje por la venta de billetes y abonos del 
AVE y AVANT, usados por más de un millón y medio 
de usuarios al año ¿pretende cubrir las pérdidas de la 
fracasada línea de AVE Toledo-Cuenca-Albacete?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, D ipu  tada.

184/103784

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Dipu  tada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la  siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Es consciente el Gobierno de la repercusión que, a 
modo de subida encubierta, tendrá para los usuarios la 
eliminación de las comisiones que perciben las agen-
cias de viaje por la venta de billetes y abonos Tarjeta 
Plus de AVE y AVANT?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, D ipu  tada.

184/103785

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Arias Cañete, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner  respuesta por escrito.

1. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da, entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 20, Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio, Instituto de Turismo de 
España, figura  en el organismo 20.208, programa 432A, 
Ar. 61, proyecto 1997 15 201 0120, con denominación: 
varios paradores, Proyecto a 2010 de 1.000,00 miles de 
euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

2. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da, entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad 
de Madrid, correspondiente a la sección 20, Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio, Instituto de Turismo 
de España, Consejo de Seguridad Nuclear figura en el 
organismo 20.302, programa 424M, Ar. 62, proyec-
to 1999 25 302 0060, con denominación: obras edifica-
ción sede C.S.N., Proyecto a 2010 de 610,96 miles de 
euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

3. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
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da, entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad 
de Madrid, correspondiente a la sección 23, Ministerio 
de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Confede-
ración Hidrográfica del Tajo, figura en el organis-
mo 23.234, programa 452A, Ar. 60, proyecto 1993 17 
234 0040, con denominación: Mejora de instalaciones 
en la zona regable de la Ra. Jarama (M), Proyecto 
a 2010 de 150 miles de euros.

¿Cuál ha  sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Miguel Arias Cañete, D ipu  tado.

184/103786

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Arias Cañete, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner  respuesta por escrito.

1. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da, entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 27, Ministerio de 
Vivienda, Dirección General de Arquitectura y Política 
de Vivienda, figura  en el organismo 27.09, progra-
ma  261O, Ar. 61, proyecto 2006 27 09 0635, con deno-
minación: Rehabilitación de la manzana Fundacional 
Cisneriana de Alcalá de Henares (Madrid), Proyecto 
a 2010 de 2.095,95 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

2. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da, entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad 
de Madrid, correspondiente a la sección 27, Ministerio 
de Vivienda, Dirección General de Arquitectura y Polí-
tica de Vivienda figura en el organismo 27.09, progra-
ma 216O, Ar. 61, proyecto 2006 27 09 0641, con deno-
minación: Rehabilitación del Teatro Real Coliseo de 
Carlos III en Aranjuez (Madrid), Proyecto a 2010 
de 3.690,21 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

3. En los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Pro-
gramación Plurianual Anualizada, Distribución 
Regionalizada, entre los proyectos a desarrollar en la 
Comunidad de Madrid, correspondiente a la sec-
ción 27, Ministerio de Vivienda, Dirección General 
de Arquitectura y Política de Vivienda, figura en el 
organismo 27.09, programa 261O, Ar. 61, proyec-
to 2010 27 09 0014, con denominación: Obras de res-
tauración del Patio Trilingüe y Paraninfo de la Uni-
versidad de Alcalá de Henares (Madrid), Proyecto 
a 2010  de 672,95 miles de euros.

¿Cuál ha  sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Miguel Arias Cañete, D ipu  tado.

184/103787

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Arias Cañete, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

1. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 23, Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Tajo, figura en el organis-
mo 23.234, programa 452A, Ar. 61, proyecto 1996 17 
234 0021, con denominación: obras de reposición en la 
zona regable de la Real Acequia del Jarama, Proyecto 
a 2010 de 1.000,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

2. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 23, Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Tajo, figura en el organis-
mo 23.234, programa 452A, Ar. 61, proyecto 1994 17 
234 0050, con denominación: obras de mejora en la 
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regulación de la cuenca del Tajo (VR), Proyecto a 2010 
de 50,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

3. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 23, Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Tajo, figura en el organis-
mo 23.234, programa 452A, Ar. 61, proyecto 1995 17 
234 0001 con denominación: obras de conservación y 
mejora de la Red de Estaciones de Aforos de la Cuenca, 
Proyecto a 2010 de 110,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

4. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 23, Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Tajo, figura en el organis-
mo 23.234, programa 452A, Ar. 61, proyecto 1995 17 
234 0002, con denominación: obras de restauración, 
limpieza y acondicionamiento de Cauces. Proyecto 
a 2010 de 1.430,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

5. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 23, Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Tajo, figura en el organis-
mo 23.234, programa 452A, Ar. 61, proyecto 1996 17 
234 0016, con denominación: obras de reposición en 
las zonas regables de Aranjuez y Estremera, Proyecto 
a 2010 de 560,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Miguel Arias Cañete, D ipu  tado.

184/103788

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Arias Cañete, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

1. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 24, Ministerio de 
Cultura, figura en el organismo 24.03, programa 333B, 
Ar. 62, proyecto 2006 24 02 0003, con denominación: 
Dirección General de Bellas Artes y Bienes Culturales, 
Proyecto a 2010 de 1.556,25 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

2. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 24, Ministerio de 
Cultura, figura en el organismo 24.03, programa 337B, 
Ar. 63, proyecto 1998 18 13 0101, con denominación: 
restauración Basílica San Francisco El Grande, Madrid 
Proyecto a 2010 de 85,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

3. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 24, Ministerio de 
Cultura, figura en el organismo 24.03, programa 337B, 
Ar. 63, proyecto 1999 18 13 0145, con denominación: 
restauración Monasterio Sta. M.ª del Paular, Proyecto 
a 2010 de 510,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

4. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 24, Ministerio de 
Cultura, figura en el organismo 24.03, programa 337B, 
Ar. 63, proyecto 2002 18 13 0207, con denominación: 
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restauración integral Edificio Ciudad Universitaria, 
Proyecto a 2010 de 215,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

5. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 24, Ministerio de 
Cultura, figura en el organismo 24.03, programa 337B, 
Ar. 63, proyecto 2009 24 03 0003, con denominación: 
Biblioteca Nacional, Madrid, Proyecto a 2010 de 85,00 
miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

6. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 24, Ministerio de 
Cultura, figura en el organismo 24.03, programa 337B, 
Ar. 63, proyecto 2009 24 03 0015, con denominación: 
restauración Castillo Buitrago, Madrid, Proyecto 
a 2010 de 127,50 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

7. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 24, Ministerio de 
Cultura, figura en el organismo  24.103, progra-
ma 333A, Ar. 63, proyecto 2009 24 103 0025, con 
denominación: Museo Sorolla, Madrid, reforma de las 
instalaciones, Proyecto a 2010 de 250,00 miles de 
euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

 8. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 24, Ministerio de 
Cultura, figura en el organismo  24.103, progra-
ma 333A, Ar. 63, proyecto 2009 24 103 0026, con 
denominación: Museo Nacional de las Artes Decorati-
vas, Madrid. Rehabilitación de fachadas y servicios, 
Proyecto a 2010 de 490,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

9. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 24, Ministerio de 
Cultura, figura en el organismo  24.103, progra-
ma 333A, Ar. 63, proyecto 2009 24 103 0030, con 
denominación: Proyecto a 2010 de 332,00 miles de 
euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

10. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 24, Ministerio de 
Cultura, Cinematografía, figura en el organismo 24.103, 
programa 335C, Ar. 62, proyecto 2004 18 103 0001, 
con denominación: Construcción del Centro de Con-
servación y Restauración de Fondos Fílmicos, Proyecto 
a 2010 de 5.672,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

11. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 24, Ministerio de 
Cultura, Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía, 
figura en el organismo 24.104, programa 333A, Ar. 62, 
proyecto 1999 18 104 0005, con denominación: amplia-
ción del museo, Proyecto a 2010 de 2.125,00 miles de 
euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

12. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 24, Ministerio de 
Cultura, Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de 
la Música, figura en el organismo 24.201, progra-
ma 335B, Ar. 62, proyecto 1998 18 207 0015, con 
denominación: acondicionamiento edificio calle Torre-
galindo, de Madrid, para sede de varias unidades, Pro-
yecto a 2010 de 59,50 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?
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13. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 24, Ministerio de 
Cultura, Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de 
la Música, figura en el organismo 24.201, progra-
ma 335B, Ar. 62, proyecto 2009 24 201 0005, con 
denominación: estudio para la construcción y puesta en 
marcha de la Ciudad de las Artes Escénicas y de la 
Música en el área metropolitana de la Comunidad de 
Madrid, Proyecto a 2010 de 25,50 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Miguel Arias Cañete, D ipu  tado.

184/103789

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Arias Cañete, Dipu  tado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

1. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 31, Gastos de 
Diversos Ministerios, figura en el organismo 31.03, 
programa 923A, Ar. 63, proyecto 2005 31 03 0025, con 
denominación: rehabilitación edificio de la Plaza del 
Marqués de Salamanca, 8, Proyecto a 2010 de 1.420,18 
miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

2. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 31, Gastos de 
Diversos Ministerios, figura en el organismo 31.03, 
programa 923A, Ar. 63, proyecto 2006 31 03 0010, con 
denominación: ampliación del edificio del Senado, 
Proyecto a 2010 de 8.000,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

3. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 31, Gastos de 
Diversos Ministerios, figura en el organismo 31.03, 
programa 923A, Ar. 63, proyecto 2006 31 03 0015, con 
denominación: obras en el edificio de la Fiscalía Gene-
ral, Proyecto a 2010 de 3.842,18 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

4. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 31, Gastos de 
Diversos Ministerios, figura en el organismo 31.03, 
programa 923A, Ar. 63, proyecto 2006 31 03 0020, con 
denominación: Palacio de Congresos y Exposiciones, 
Proyecto a 2010 de 150,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

5. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 31, Gastos de 
Diversos Ministerios, figura en el organismo 31.03, 
programa 923A, Ar. 63, proyecto 2007 31 03 0015, con 
denominación: rehabilitación del edificio del PME, 
Proyecto a 2010 de 1.199,56 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

6. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 31, Gastos de 
Diversos Ministerios, figura en el organismo 31.03, 
programa 923A, Ar. 63, proyecto 2007 31 03 0030, con 
denominación: Rehabilitación edificio calle Panamá, 1, 
de Madrid, Proyecto a 2010 de 1.200,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

7. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 31, Gastos de 
Diversos Ministerios, figura en el organismo 31.03, 
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programa 923A, Ar. 63, proyecto 2008 31 03 0005, con 
denominación: rehabilitación edificio calle Duque de 
Medinaceli, 4-8, de Madrid, Proyecto a  2010 
de 1.500,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

8. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad 
de Madrid, correspondiente a la sección 31, Gastos de 
Diversos Ministerios, figura en el organismo 31.03, 
programa 923A, Ar. 63, proyecto 2008 31 03 0010, 
con denominación: construcción edificio calle Torrela-
guna, 58, de Madrid, Proyecto a 2010 de 1.000,00 
miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

9. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 31, Gastos de 
Diversos Ministerios, figura en el organismo 31.03, 
programa 923A, Ar. 63, proyecto 2009 31 03 0005, con 
denominación: construcción nueva sede M.º Asuntos 
Exteriores y Cooperación, Proyecto a 2010 de 2.000,00 
miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

10. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 31, Gastos de 
Diversos Ministerios, figura en el organismo 31.03, 
programa 923A, Ar. 63, proyecto 2009 31 03 0010 con 
denominación: rehabilitación, edificio Paseo de la 
Habana, 75 Madrid, Proyecto a 2010 de 2.000,00 miles 
de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

11. En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual Anualizada, Distribución Regionalizada entre 
los proyectos a desarrollar en la Comunidad de Madrid, 
correspondiente a la sección 31, Gastos de Diversos 
Ministerios, figura en el organismo 31.03, programa 923A, 
Ar. 63, proyecto 2009 31 03 0015, con denominación: 

rehabilitación edificio Paseo de la Castellana, 272, Madrid, 
Proyecto a 2010 de 6.000,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

12. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 31, Gastos de 
Diversos Ministerios, figura en el organismo 31.03, 
programa 923A, Ar. 63, proyecto 2009 31 03 0020, con 
denominación: rehabilitación locales en calle Embaja-
dores, s/n, Proyecto a 2010 de 5.000,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

13. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionaliza-
da entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 31, Gastos de 
Diversos Ministerios, figura en el organismo 31.03, 
programa 923A, Ar. 63, proyecto 2009 31 03 0025, con 
denominación: rehabilitación edificio calle Serrano, 50 
Madrid, Proyecto a 2010 de 3.000,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

14. En los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual Anualizada, Distribución Regionalizada 
entre los proyectos a desarrollar en la Comunidad de 
Madrid, correspondiente a la sección 31, Gastos de 
Diversos Ministerios, figura en el organismo 31.03, pro-
grama 923A, Ar. 63, proyecto 2005 31 03 0025, con 
denominación: Proyecto a 2010 de 75,00 miles de euros.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria durante el 
primer semestre del año 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Miguel Arias Cañete, D ipu  tado.

184/103790

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
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guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2010.17.238.0055. Denominación: «Actuaciones del 
CEHOPU para el Museo de la Obra Pública en Málaga».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103791

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio con el 
ADIF para la Administración de las Infraestructuras de 
titularidad del Estado. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103792

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.1021. Denominación: «Acceso Sur al Aero-
puerto de Málaga (1,7 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103793

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.1019. Denominación: «3.º Carril Ronda 
Este de Málaga (4,8 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103794

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0578. Denominación: «Nueva Ronda O. 
Málaga. Tramo: AP-7-MA-417 (6,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103795

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0577. Denominación: «Nueva Ronda O. 
Málaga. Tramo: MA-417-A-537 (4,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103796

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0576. Denominación: «Nueva Ronda O. 
Málaga. Tramo: A-357-C-3310 (5,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103797

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0574. Denominación: «Nueva Ronda Oeste 
de Málaga. Autovía A-357 del Guadalhorce. Autopista 
AP-7 del Mediterráneo (6,3 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103798

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
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en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.3656. Denominación: «Tercer carril y 
BUS-VAO en la A-7 (Martín Carpena) (4,8 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103799

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
seguridad vial en Andalucía. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103800

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 

en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2000.17.20.0124. Denominación: «L.A.V. Bobadilla-
Ronda-Algeciras. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103801

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1986.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
conservación y explotación (conservación ordinaria y 
vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales locales) 
en Andalucía. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Sou-
virón García y Ángel González Muñoz, Dipu  tados.

184/103802

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
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tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2011.23.06.2901. 
Denominación: «Regeneración playa de los Baños del 
Carmen».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Sou-
virón García y Ángel González Muñoz, Dipu  tados.

184/103803

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Adecuación de caminos naturales en 
Andalucía. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Sou-
virón García y Ángel González Muñoz, Dipu  tados.

184/103804

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-

tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0040. 
Denominación: «Reposición sistemas de ayuda de 
observación meteorológica para navegación aérea».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103805

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Sou-
virón García y Ángel González Muñoz, Dipu  tados.

184/103806

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
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Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año  2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2007.23.06.2902. 
Denominación: «Actuaciones varias en la costa de Mála-
ga (La Torrecilla, playa del Chucho, Chilches, Estepona, 
Marbella, Nerja, Rincón de la Victoria y otros)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103807

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. 
Denominación: «Deslindes DPMT, Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Sou-
virón García y Ángel González Muñoz, Dipu  tados.

184/103808

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 

Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0500. Denominación: 
«Estudios técnicos del litoral. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103809

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2903. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi-
co de la costa en Málaga».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103810

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
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Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2902. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Málaga».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103811

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2901. 
Denominación: «Control de la regresión de la costa en 
Málaga».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103812

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 

Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Obras de reposición y conservación 
del litoral. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Sou-
virón García y Ángel González Muñoz, Dipu  tados.

184/103813

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Trabajos previos inversión en costas. 
Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103814

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
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Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2006.17.38.1022. Denominación: «Acceso Norte al 
Aeropuerto de Málaga desde la Nueva Ronda de Cir-
cunvalación Oeste de Málaga».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103815

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2009.16.03.3029. Denominación: «Obras en Málaga».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103816

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 

Muñoz, Dipu  tados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2006.16.03.3029. Denominación: «Obras en Málaga».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103817

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 
Denominación: «Incidencias de ejercicios anteriores. 
Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103818

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 



Congreso 22 de septiembre de 2011.—Serie D. Núm. 631

93

Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Reposición infraestructuras costeras. 
Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103819

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. Denominación: 
«Reposición arenas playas. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103820

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 

Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0060. 
Denominación: «Saneamiento Costa del Sol».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103821

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1985.17.05.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley Patrimonio Histórico. 
Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103822

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
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Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0806. 
Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
Sur. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103823

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1986.23.06.0135. Denominación: 
«Estaciones automáticas. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103824

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 

Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley del Patrimonio Histó-
rico. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103825

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presentan las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2000.17.38.0485. Denominación: «Acondicionamiento 
de la travesía de San Pedro de Alcántara (5,9 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103826

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
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Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001.17.38.0913. Denominación: «A-44 Tramo: Izbor-
Vélez de Benaudalla (10,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103827

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Dipu  tados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2000.17.38.4615. Denominación: «Autopista AP-46. 
Alto de Las Pedrizas-Málaga (24,5 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/103828

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio con el 
ADIF para la Administración de las Infraestructuras de 
titularidad del Estado. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103829

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio con el 
ADIF para la Administración de las Infraestructuras de 
titularidad del Estado. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103830

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio con el 
ADIF para la Administración de las Infraestructuras de 
titularidad del Estado. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103831

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio con el 
ADIF para la Administración de las Infraestructuras de 
titularidad del Estado. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103832

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio con el 

ADIF para la Administración de las Infraestructuras de 
titularidad del Estado. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103833

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio con el 
ADIF para la Administración de las Infraestructuras de 
titularidad del Estado. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103834

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio con el 
ADIF para la Administración de las Infraestructuras de 
titularidad del Estado. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/103835

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.40.0130. Denominación: «Granada-Almería 
(Redacción de estudios y proyectos). Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103836

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.40.0130. Denominación: «Granada-Almería 
(Redacción de estudios y proyectos). Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103837

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.4212. Denominación: «A-44. Tramo: Cali-
casas-Albolote (4 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103838

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.1003. Denominación: «A-7. Variante del 
trazado. Tramo: Algeciras-San Roque (12 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103839

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
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2006.17.38.4244. Denominación: «A-4. Tramo: Dos 
Hermanas-Los Palacios y Villafranca (8,4 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103840

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1176. Denominación: «Tercer Carril: Hué-
var-Chucena (12,9 km). Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103841

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1176. Denominación: «Tercer Carril: Hué-
var-Chucena (12,9 km). Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103842

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1174. Denominación: «Reordenación del 
enlace de La Pañolete y accesos a Camas».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103843

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1151. Denominación: «A-81. Duplicación 
Badajoz-Granada. Tramo: Alcaudete-Luque (6,6 km). 
Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103844

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
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preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1151. Denominación: «A-81. Duplicación 
Badajoz-Granada. Tramo: Alcaudete-Luque (6,6 km). 
Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103845

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1149. Denominación: «A-81. Duplicación 
Badajoz-Granada. Tramo: Puente Lope-Pinos Puente 
(2,6 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103846

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 

el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1148. Denominación: «A-81. Duplicación 
Badajoz-Granada. Circunvalación a Córdoba (2,3 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103847

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2008.17.38.1082. Denominación: «Variante Oeste de 
Córdoba. Tramo: Norte».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103848

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2008.17.38.1076. Denominación: «Acceso al Puerto de 
Almería. Tramo I».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/103849

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2008.17.38.1069. Denominación: «Acondicionamiento 
de la conexión de la N-340 con el acceso Norte al Puer-
to de Algeciras. Tramo: Menacha-Algeciras (2,3 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103850

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2007.17.38.4281. Denominación: «A-32. Tramo: Puen-
te de Génave-L.P. Albacete (18,1 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103851

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2007.17.38.4279. Denominación: «A-32. Tramo: 
Arroyo del Ojanco-Puente de Génave (15,6 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103852

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2007.17.38.4278. Denominación: «A-32. Tramo: Villa-
nueva del Arzobispo-Arroyo del Ojanco (15,2 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103853

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
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2007.17.38.4233. Denominación: «A-32. Tramo: Villa-
carrillo-Villanueva del Arzobispo (19,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103854

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2007.17.38.4232. Denominación: «A-32. Tramo: 
Torreperogil-Villacarrillo (15,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García D ipu  tadas.

184/103855

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2007.17.38.3736. Denominación: «Variante de Santa 
Eufemia (5,4 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103856

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2007.17.38.0520. Denominación: «Acondicionamiento 
de un enlace y la mejora del trazado de la A-4 (Autovía 
del Sur). P.K. 404 y 408».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103857

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2006.17.20.0133. Denominación: «Jaén-Córdoba (PC). 
Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103858

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2007.17.20.0133. Denominación: «Jaén-Córdoba (PC). 
Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103859

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2007.17.38.1203. Denominación: «N-340. Acceso al 
Puerto de Tarifa».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103860

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 

2010.17.38.0071. Denominación: «Pasarela sobre red 
viaria del Estado, en Bahía de Cádiz, para mejorar 
movilidad mediante medios no motorizados y per-
meabilidad de las mismas contempladas en red de espa-
cios libres de la Bahía de Cádiz».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103861

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2010.17.20.0135. Denominación: «Integración del F.C. 
en Almería».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103862

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1202. Denominación: «Remodelación del 
enlace 429 (Roquetas de Mar-El Parador) (5,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/103863

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1201. Denominación: «Remodelación de 
los accesos a Vícar desde la A-7 (2,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103864

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1199. Denominación: «Tercer carril de la 
A-7 entre Viator y Vícar (23,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103865

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 

preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1192. Denominación: «Río Tinto-Intersec-
ción H-620. Duplicación de calzada N-442 y prolonga-
ción calle A del P.I. Nuevo Puerto (13,3 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103866

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1184. Denominación: «N-433. Acondicio-
namiento del tramo: Venta del Alto-Frontera Portugue-
sa. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103867

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
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el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1184. Denominación: «N-433. Acondicio-
namiento del tramo: Venta del Alto-Prontera Portugue-
sa. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103868

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.0973. Denominación: «N-432. Duplicación 
Badajoz-Granada (419,0 km). Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103869

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.0971. Denominación: «Conexión Puerto de 
Huelva-Ruta de la Plata (Huelva-Zafra) (175 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103870

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001.17.38.4059. Denominación: «A-4. Tramo: Venta 
de Cárdenas-Santa Elena (Despeñaperros) (8,5 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103871

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1998.17.38.3305. Denominación: «A-48. Tramo: Vejer-
Tarifa-Algeciras (66,5 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103872

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
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preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2003.17.38.0527. Denominación: «Acceso al Puerto de 
Almería. Tramo II (2,9 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103873

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2002.17.38.4094. Denominación: «Variante Oeste de 
Córdoba. Tramo: Conexión entre LAN-IV y la N-437 
(6,2 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103874

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 

2000.17.38.0480. Denominación: «Nuevo acceso a 
Cádiz (8,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103875

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1998.17.38.4435. Denominación: «A-44. Tramo: Albo-
lote-Santa Fe (6,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103876

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1986.23.07.0045. Denominación: «Construcción y 
equipamiento de las capitanías marítimas y centro de 
salvamento».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/103877

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0568. Denominación: «SE-40 Sector Nor-
te-Noroeste. Tramo: Salteras (A-66)-La Algaba (A-431) 
(4,5 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103878

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0567. Denominación: «SE-40 Sector Nor-
te-Noroeste. Tramo: Valencina de la Concepción (SE-
510)-Salteras (A-66) (8,9 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103879

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 

preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0566. Denominación: «SE-40 Sector Nor-
te-Noroeste. Tramo: Espartinas (A-49)-Valencina de la 
Concepción (SE-510) (5,2 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103880

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0564. Denominación: «SE-40 Sector 
Suroeste. Tramo: Almensilla (SE-648)-Espartinas 
(A-49) (6,8 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103881

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
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2005.17.38.0563. Denominación: «SE-40 Sector 
Suroeste. Tramo: Coria del Río (SE-660)-Almensilla 
(SE-648) (6,6 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103882

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0562. Denominación: «SE-40 Sector 
Suroeste. Tramo: Dos Hermanas (A-4)-Coria del Río 
(SE-660) (5,5 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103883

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.0967. Denominación: «A-7. Tramo: 
Lobres-Guadalfeo (2,35 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103884

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.0557. Denominación: «GR-43. Tramos: 
Pinos Puente-Atarfe (9,7 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103885

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.0553. Denominación: «A-44. Tramo: Las 
Gabias (enlace con la A-338)-Alhendín (6,09 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103886

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.0552. Denominación: «A-44. Tramo: Santa 
Fe (enlace con la A-329)-Las Gabias (enlace con la 
A-338) (9,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103887

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio del Fomento, 
2003.17.38.0534. Denominación: «SE-40 Sector Este. 
Tramo: Alcalá de Guadaira (A-376)-Dos Hermanas 
(A-4) (8,1 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103888

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presentan las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio del Fomento, 

2003.17.38.0533. Denominación: «SE-40 Sector Este. 
Tramo: Alcalá de Guadaira (A-92)-Alcalá de Guadaira 
(A-376) (5,7 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103889

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
seguridad vial en Andalucía. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103890

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
seguridad vial en Andalucía. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/103891

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
seguridad vial en Andalucía. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103892

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0963. Denominación: «A-7. Tramo: La 
Gorgoracha-Puntalón-Enlace N-340 (Puerto de Motril). 
(6,1 Km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103893

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2006.17.38.4231. Denominación: «A-32. Tramos: 
Úbeda-Torreperogil (14,5 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103894

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2006.17.38.4229. Denominación: «A-32. Tramos: 
Ibros-Úbeda (16,5 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103895

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
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2006.17.38.4228. Denominación: «A-32. Linares- 
Ibros (enlace C-236) (12,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103896

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2006.17.38.4214. Denominación: «A-49 Construcción 
Tercer Carril. Tramo: Enlace Ginés-Bormujos-Enlace 
Sanlúcar-Benacazón».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103897

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que se 
encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada en 
los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Fomento, 2006.17.38.3747. 
Denominación: «Acondicionamiento del enlace de Tres 
Caminos. Carreteras A-4, A-8 y CA-33».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103898

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2006.17.38.1023. Denominación: «Duplicación de la 
N-350. Acceso Sur al Puerto Bahía de Algeciras (2,8 
km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103899

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2006.17.38.0835. Denominación: «Prolongación de la 
carretera A-92 a la ciudad de Almería (A-7 Enlace de 
Viator)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103900

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
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preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2006.17.38.0602. Denominación: «Gr-43. Tramo: 
Atarfe-Granada (3,4 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103901

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0571. Denominación: «SE-40 Sector Nor-
te-Noroeste. Tramo: La Rinconada (Acceso Norte)-La 
Rinconada (A-4) (12,4 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103902

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 

2005.17.38.0569. Denominación: «SE-40 Sector Nor-
te-Noroeste. Tramo: La Algaba (A-431)-La Rinconada 
(Acceso Norte) (4,2 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103903

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.1720.0132. Denominación: «Integración del F.C. 
en Granada».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103904

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.20.0131. Denominación: «Corredor de la 
Costa del Sol».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.



Congreso 22 de septiembre de 2011.—Serie D. Núm. 631

112

184/103905

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.3617. Denominación: «N-502. Variante de 
Alcaracejos (3,2 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103906

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.3616. Denominación: «N-502. Variante de 
El Viso (5,7 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103907

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 

preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.0979. Denominación: «A-4. Tramo: Auto-
vía Los Palacios-Jerez de la Frontera (90,0 km). Pro-
vincia 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103908

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.0979. Denominación: «A-4. Tramo: Auto-
vía Los Palacios-Jerez de la Frontera (90,0 km). Pro-
vincia 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103909

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
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el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.0973. Denominación: «N-432. Duplicación 
Badajoz-Granada (419,0 km). Provincia 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103910

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.0973. Denominación: «N-432. Duplicación 
Badajoz-Granada (419,0 km). Provincia 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103911

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2000.17.38.3315. Denominación: «N-435. Variante de 
Beas y Trigueros (13,0 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103912

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2000.17.20.0129. Denominación: «L.A.V. Sevilla-
Cádiz. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103913

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2000.17.20.0129. Denominación: «L.A.V. Sevilla-
Cádiz. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103914

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
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preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2000.17.20.0128. Denominación: «L.A.V. Sevilla-
Huelva-Faro. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103915

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2000.17.20.0128. Denominación: «L.A.V. Sevilla-
Huelva-Faro. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103916

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 

2000.17.20.0124. Denominación: «L.A.V. Bobadilla-
Ronda-Algeciras. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103917

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2000.17.20.0121. Denominación: «L.A.V. Madrid-
Alcázar de San Juan-Jaén».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103918

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1999.17.20.0160. Denominación: «Cercanías de Mála-
ga (Acceso aeropuerto)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/103919

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1998.17.20.0320. Denominación: «Operación Bahía de 
Cádiz».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103920

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1986.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
conservación y explotación (conservación ordinaria y 
vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales locales) 
en Andalucía. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103921

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1986.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
conservación y explotación (conservación ordinaria y 
vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales locales) 
en Andalucía. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103922

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1986.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
conservación y explotación (conservación ordinaria y 
vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales locales) 
en Andalucía. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103923

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
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signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1986.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
conservación y explotación (conservación ordinaria y 
vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales locales) 
en Andalucía. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103924

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1986.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
conservación y explotación (conservación ordinaria y 
vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales locales) 
en Andalucía. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103925

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 

el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
seguridad vial en Andalucía. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103926

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
seguridad vial en Andalucía. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103927

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
seguridad vial en Andalucía. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/103928

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
seguridad vial en Andalucía. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103929

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1986.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
conservación y explotación (conservación ordinaria y 
vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales locales) 
en Andalucía. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103930

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1986.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de 
conservación y explotación (conservación ordinaria y 
vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales locales) 
en Andalucía. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103931

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presentan las siguientes pregun-
tas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.03.3041. Denominación: «Obras en Sevilla».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103932

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presentan las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
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el año 2011 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.03.3023. Denominación: «Obras en Jaén».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103933

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presentan las siguientes preguntas al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.03.3018. Denominación: «Obras en Granada».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103934

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2011.23.228.7033. Denomina-
ción: «Aplicaciones informáticas. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103935

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2011.23.228.7033. 
Denominación: «Aplicaciones informáticas. Provin-
cia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103936

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2011.23.06.1101. 
Denominación: «Sendero peatonal entre Cádiz y San 
Fernando».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103937

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2010.23.06.1812. 
Denominación: «Rehabilitación entorno Castillo de 
San Sebastián».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103938

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2009.23.229.1505. 
Denominación: «Restauración Hidrológico Forestal 
(FEDER 2007-2012). Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103939

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2009.23.229.1505. 

Denominación: «Restauración Hidrológico Forestal 
(FEDER 2007-2012). Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103940

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Adecuación de caminos naturales en 
Andalucía. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103941

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Adecuación de caminos naturales en 
Andalucía. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/103942

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Adecuación de caminos naturales en 
Andalucía. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103943

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0045. 
Denominación: «Vigilancia atmosférica e investigación 
climática y climatológica. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103944

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Adecuación de caminos naturales en 
Andalucía. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103945

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103946

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0045. 
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Denominación: «Vigilancia atmosférica e investigación 
climática y climatológica. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103947

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103948

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103949

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103950

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103951

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103952

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0080. Denominación: 
«Modernización zonas regables del Gudalbullón».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103953

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 

Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0028. 
Denominación: «Plan de seguridad de presas. Provin-
cia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103954

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Estudios y trabajos técnicos. Provin-
cia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103955

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. Denominación: 
«Estudios y trabajos técnicos. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/103956

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2007.23.08.1020. 
Denominación: «Recuperación de suelos contamina-
dos. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103957

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2007.23.08.1020. 
Denominación: «Recuperación de suelos contamina-
dos. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103958

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2007.23.06.2101. 
Denominación: «Remodelación paseo playa de Mata-
lascañas, zona de Caño Guerrero».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103959

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. 
Denominación: «Deslindes DPMT. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103960

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
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Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. 
Denominación: «Deslindes DPMT. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103961

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. 
Denominación: «Deslindes DPMT. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103962

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. 
Denominación: «Deslindes DPMT. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103963

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. 
Denominación: «Deslindes DPMT. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103964

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0500. 
Denominación: «Estudios técnicos del litoral. Provin-
cia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103965

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0500. Denominación: 
«Estudios técnicos del litoral. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103966

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0500. Denominación: 
«Estudios técnicos del litoral. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103967

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 

Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0500. 
Denominación: «Estudios técnicos del litoral. Provin-
cia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103968

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0500. 
Denominación: «Estudios técnicos del litoral. Provin-
cia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103969

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Trabajos previos inversión en costas. 
Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/103970

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Trabajos previos inversión en costas. 
Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103971

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Trabajos previos inversión en costas. 
Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103972

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Trabajos previos inversión en costas. 
Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103973

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Trabajos previos inversión en costas. 
Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103974

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
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el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103975

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junioo de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.228.0013. 
Denominación: «Activa Jaén».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103976

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2008.23.06.4103. Denominación: 
«Dotaciones para el acceso y uso público en los márgenes 
del río Guadalquivir en la provincia de Sevilla».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103977

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.06.4102. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en los márgenes del río Guadalquivir en la pro-
vincia de Sevilla».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103978

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.06.4101. 
Denominación: «Control de la regresión en los márge-
nes del río Guadalquivir en la provincia de Sevilla».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103979

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Adecuación de caminos naturales en 
Andalucía. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103980

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Adecuación de caminos naturales en 
Andalucía. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103981

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 

Denominación: «Adecuación de caminos naturales en 
Andalucía. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103982

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0002. Denomina-
ción: «Actuaciones de reposición en infraestructura 
hidráulica en la cuenca del Guadalquivir. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103983

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0002. 
Denominación: «Actuaciones de reposición en infraes-
tructura hidráulica en la cuenca del Guadalquivir. Pro-
vincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/103984

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0001. 
Denominación: «Actuaciones en abastecimiento y 
saneamiento en las cuencas de la Confederación Hidro-
gráfica del Guadalquivir».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103985

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0078. 
Denominación: «Actuaciones de conservación, recupe-
ración, restauración y ordenación del medio natural y 
de las infraestructuras. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103986

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0078. 
Denominación: «Actuaciones de conservación, recupe-
ración, restauración y ordenación del medio natural y 
de las infraestructuras. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103987

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0078. 
Denominación: «Actuaciones de conservación, recupe-
ración, restauración y ordenación del medio natural y 
de las infraestructuras. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103988

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1102. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Cádiz».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103989

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1101. Denominación: 
«Control de la regresión de la costa en Cádiz».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103990

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.0403. 

Denominación: «Dotación para el acceso y uso público 
de la costa en Almería».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103991

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.0402. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Almería».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103992

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.0401. 
Denominación: «Control de la regresión de la costa de 
Almería».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/103993

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2003.23.232.0004. 
Denominación: «FEDER P.O. C.A. Andalucía».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103994

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.05.0011. 
Denominación: «Presa de Siles».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103995

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 

preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2001.23.229.1501. 
Denominación: «Restauración Hidrológico Forestal. 
Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103996

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2001.23.229.1501. 
Denominación: «Restauración Hidrológico Forestal. 
Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103997

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
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Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0028. Denominación: 
«Plan de seguridad de presas. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103998

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0028. Denominación: 
«Plan de seguridad de presas. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/103999

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.232.0001. 
Denominación: «Actuaciones en la Cuenca del Segura».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104000

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia ViIlalobos Talero y Doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2103. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi-
co de la costa en Huelva».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104001

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2102. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Huelva».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104002

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2101. 
Denominación: «Control de la regresión de la costa en 
Huelva».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104003

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1803. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi-
co de la costa en Granada».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104004

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 

preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1802. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Granada».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104005

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1801. 
Denominación: «Control de la regresión de la costa en 
Granada».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104006

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Obras de reposición y conservación 
del litoral. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104007

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia wllalobos Talero y Doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Obras de reposición y conservación 
del litoral. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104008

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 

Denominación: «Obras de reposición y conservación 
del litoral. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104009

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Obras de reposición y conservación 
del litoral. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104010

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Obras de reposición y conservación 
del litoral. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/104011

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio 2011, la partida consig-
nada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1103. 
Denominación: «Dotación para el acceso y uso público 
de la costa en Cádiz».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104012

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Estudios y trabajos técnicos. Provin-
cia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104013

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Estudios y trabajos técnicos. Provin-
cia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104014

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Estudios y trabajos técnicos. Provin-
cia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104015

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
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el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley del Patrimonio Histó-
rico. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104016

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley del Patrimonio Histó-
rico. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104017

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley del Patrimonio Histó-
rico. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104018

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley del Patrimonio Histó-
rico. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104019

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley del Patrimonio Histó-
rico. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104020

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.229.1605. 
Denominación: «Estudios y proyectos de investigación 
para la protección, mejora y conocimiento cualitativo y 
cuantitativo de los recursos hídricos. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104021

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.229.1605. 
Denominación: «Estudios y proyectos de investigación 
para la protección, mejora y conocimiento cualitativo y 
cuantitativo de los recursos hídricos. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104022

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 

preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.17.0002. 
Denominación: «Presa de Melonares (Sevilla)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104023

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló-
gico-forestal. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104024

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
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Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló-
gico-forestal. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104025

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló-
gico-forestal. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104026

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló-
gico-forestal. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104027

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló-
gico-forestal. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104028

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley Patrimonio Histórico. 
Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104029

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
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preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Reposición infraestructuras costeras. 
Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104030

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Reposición infraestructuras costeras. 
Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104031

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 

Denominación: «Reposición infraestructuras costeras. 
Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104032

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Reposición infraestructuras costeras. 
Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104033

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0055. 
Denominación: «Construcción de nuevas infraestructu-
ras de uso general. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/104034

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0055. 
Denominación: «Construcción de nuevas infraestructu-
ras de uso general. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104035

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0055. 
Denominación: «Construcción de nuevas infraestructu-
ras de uso general. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104036

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 
Denominación: «Incidencias de ejercicios anteriores. 
Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104037

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 
Denominación: «Incidencias de ejercicios anteriores. 
Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104038

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 
Denominación: «Incidencias de ejercicios anteriores. 
Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104039

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 
Denominación: «Incidencias de ejercicios anteriores. 
Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104040

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 

Denominación: «Incidencias de ejercicios anteriores. 
Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104041

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1986.23.06.0135. Denominación: 
«Estaciones automáticas. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104042

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1986.23.06.0135. Denominación: 
«Estaciones automáticas. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/104043

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.04.3041. Denominación: «Obras en Sevilla».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104044

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.04.3023. Denominación: «Obras en Jaén».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104045

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consigna-

da en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2011 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.03.3014. Denominación: «Obras en Córdoba».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104046

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.03.3011. Denominación: «Obras en Cádiz».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104047

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley Patrimonio Histórico. 
Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/104048

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley Patrimonio Histórico. 
Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104049

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley Patrimonio Histórico. 
Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104050

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-

puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley Patrimonio Histórico. 
Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104051

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7240. 
Denominación: «Adquisición de mobiliario y enseres 
de oficinas. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104052

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
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el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7240. 
Denominación: «Adquisición de mobiliario y enseres 
de oficinas. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104053

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia ViIlalobos Talero y Doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7027. Denomina-
ción: «Equipo de proceso de datos. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104054

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Reposición infraestructuras costeras. 
Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104055

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. Denominación: 
«Reposición arenas playas. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104056

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. Denominación: 
«Reposición arenas playas. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104057

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
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preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. Denominación: 
«Reposición arenas playas. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104058

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. Denominación: 
«Reposición arenas playas. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104059

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y  Medio Rural  y Marino, 

1995.17.15.1190. Denominación: «Reposición arenas 
playas. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104060

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0125. 
Denominación: «Asistencia técnica para la realización 
de inventario de aprovechamiento. Registro de aguas y 
catálogo de aguas privadas. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104061

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0125. 
Denominación: «Asistencia técnica para la realización 
de inventario de aprovechamiento. Registro de aguas y 
catálogo de aguas privadas. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/104062

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0125. 
Denominación: «Asistencia técnica para la realización 
de inventario de aprovechamiento. Registro de aguas y 
catálogo de aguas privadas. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104063

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0125. 
Denominación: «Asistencia técnica para la realización 
de inventario de aprovechamiento. Registro de aguas y 
catálogo de aguas privadas. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104064

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-

puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0085. Denominación: 
«Saneamiento y depuración del Campo de Gibraltar».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104065

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1992.17.17.0001. 
Denominación: «Presa del Andévalo».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104066

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
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el año 2011 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.03.3004. Denominación: «Obras en Almería».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104067

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.04.3004. Denominación: «Obras en Almería».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104068

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7027. Denomina-
ción: «Equipo de proceso de datos. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104069

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año  2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7026. 
Denominación: «Material de transporte. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104070

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7026. 
Denominación: «Material de transporte. Provin-
cia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104071

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0906. 
Denominación: «Acondicionamiento cauces Sur».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104072

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0807. 
Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
del Segura. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104073

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0807. 

Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
del Segura. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104074

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0807. 
Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
del Segura. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104075

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0806. 
Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
Sur. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.
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184/104076

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0806. 
Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
Sur. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104077

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0806. 
Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
Sur. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104078

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 

preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1986.23.06.0135. Denominación: 
«Estaciones automáticas. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104079

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1986.23.06.0135. 
Denominación: «Estaciones automáticas. Provin-
cia: 18».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104080

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Dipu  tadas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de junio de 2011, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio del Fomento, 
2003.17.38.0532. Denominación: «SE-40 Sector Este. 
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Tramo: La Rinconada (N-IV)-Alcalá de Guadaira 
(A-92) (8,3 km)».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de junio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Báñez García, D ipu  tadas.

184/104081

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, la diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Las obras de construcción de la variante de la N-340 
se iniciaron en 2004 y se paralizaron un año después. 
La variante debe evitar que más de 34.000 vehículos, la 
mayoría camiones, transiten diariamente por el centro 
de Vallirana.

En 2009, las obras se retomaron con un plazo de 
ejecución de 44 meses, es decir que deberían finalizar-
se en 2013, pero el reducido grado de ejecución no hace 
pensar que se cumplan los plazos previstos.

A pesar de que el gobierno insiste en que la obra se 
encuentra en servicio desde el 29 de junio de 2010, la 
realidad es que desde hace meses la obra está paraliza-
da y las máquinas retiradas, en principio, por el impago 
del Ministerio de Fomento.

¿Por qué la empresa que está llevando a cabo las 
obras de la variante de la nacional 340 en su paso por 
Vallirana ha paralizado la ejecución de las mismas?

¿Puede concretar el gobierno una previsión de fecha 
concreta de finalización de las obras?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Dipu  tada.

184/104082

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel González Rodríguez, Dipu  tado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el estado actual 
de tramitación y puesta en funcionamiento del Puesto 

de Inspección Fronteriza (PIF) en el Puerto de Arrecife 
(Lanzarote)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—Miguel González Rodríguez, D ipu  tado.

184/104083

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, la diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Recientemente se ha procedido al traslado al Arxiu 
Nacional de Catalunya de la quinta remesa de los papeles 
de Salamanca tal y como establece la legislación vigente 
que obliga al retorno a sus legítimos propietarios.

¿En qué fecha tiene el Gobierno previsto convocar a la 
Comisión Mixta del Ministerio de Cultura y el Departa-
mento de Cultura para proceder a la aprobación y valida-
ción del conjunto de documentación que falta retornar?

¿Cómo valora la Ministra de Cultura el proceso de 
devolución de la documentación expoliada? ¿Conside-
ra que se están siguiendo los plazos adecuados?

En cumplimento de la legislación vigente ¿qué 
fecha estima razonable la Ministra de Cultura para la 
finalización del proceso de retorno de la documenta-
ción incautada?

¿Cuál es la opinión de la Ministra de Cultura entor-
no a la devolución de todos los fondos independiente-
mente del depósito de procedencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de julio 
de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Dipu  tada.

184/104084

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Elorriaga Pisarik, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está prevista por el Ministerio de Ciencia e Innova-
ción la creación de un nuevo Centro Nacional de Inves-
tigación del Envejecimiento?

¿Existe algún proyecto que determine sus objetivos, 
recursos y plazo de puesta en marcha? ¿Qué novedades 
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y ventajas aportará sobre los centros y recursos ya exis-
tentes?

¿Qué presupuesto ha comprometido el Ministerio 
de Ciencia e Innovación para su puesta en marcha? ¿A 
qué partida presupuestaria corresponden? ¿Cuándo 
comenzará a funcionar?

¿Ha seguido el Ministerio de Ciencia e Innovación 
algún procedimiento para establecer la ubicación de 
este Centro? ¿Cuál ha sido su resultado?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Gabriel Elorriaga Pisarik, D ipu  tado.

184/104085

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Elorriaga Pisarik, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003 regula la emisión por el 
Ministerio de Ciencia y Tecnología de informes moti-
vados relativos al cumplimiento de requisitos científi-
cos y tecnológicos, a efectos de la aplicación e interpre-
tación de deducciones fiscales por actividades de 
investigación y desarrollo e innovación tecnológica.

¿Cuántos informes motivados fueron emitidos en el 
año 2010? ¿y en 2009? ¿y en 2008?

¿Cuantos corresponden a cada una de las categorías 
previstas en el artícu  lo 2 del mencionado Real Decreto?

¿Cuántas solicitudes fueron rechazadas en cada uno 
de los años mencionados? ¿Cuántos expedientes que-
daron pendientes de resolución al finalizar cada uno de 
los años?

¿Cuál ha sido el plazo medio empleado para resol-
ver los expedientes en el año 2010? ¿Y en 2009? ¿Y 
en 2008?

¿Cuantos expedientes están actualmente pendientes 
de resolución? ¿Cuál es el importe total de las inversio-
nes a las que hacen referencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Gabriel Elorriaga Pisarik, D ipu  tado.

184/104086

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Elorriaga Pisarik, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

Los informes realizados tras la campaña SAGAS bis, 
desarrollada en 2010 en el mar de Alborán para la adqui-
sición de datos geológicos, ponen de manifiesto serias 
deficiencias de rendimiento en los equipos instalados en 
el buque oceanográfico «Sarmiento de Gamboa» del 
Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Ciencia e 
Innovación de los resultados obtenidos por el buque 
oceanográfico «Sarmiento de Gamboa» desde su entra-
da en funcionamiento?

¿Cómo valora las limitaciones de funcionamiento 
detectadas en la Sonda Atlas Parasound P35?

¿Cumplen estos equipos con las prescripciones exi-
gidas en los pliegos técnicos que sirvieron de base para 
su adquisición? ¿Se ha realizado ya la recepción defini-
tiva de los equipos? ¿Existe alguna reclamación pen-
diente contra el suministrador de tales equipos? ¿Está 
previsto mejorar sus prestaciones?

¿Considera aceptable el MICIN que los equipos ins-
talados en el BO Hespérides varios años antes ofrezcan 
resultados de mejor calidad que los ahora obtenidos 
con los equipos más recientemente comprados?

¿Piensa exigir alguna responsabilidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Gabriel Elorriaga Pisarik, D ipu  tado.

184/104087

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Antonio Gómez Trinidad, Dipu  tado por 
La Rioja, y doña María Antonia Mercant Nadal, Dipu -
tada por Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dado el incremento de la demanda de formación 
profesional, problema de ámbito estatal ¿Tiene previsto 
el Gobierno generar alguna partida específica para res-
ponder a esta demanda?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Juan Antonio Gómez Trinidad y María 
Antonia Mercant Nadal, D ipu  tados.
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184/104088

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Antonio Gómez Trinidad, Dipu  tado por 
La Rioja, y doña María Antonia Mercant Nadal, Dipu -
tada por Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

Dentro de los Programas de Cooperación Territo-
rial, está incluida la Plataforma para la Formación Pro-
fesional:

¿Qué partidas ha destinado a las mismas?
¿Cuánto ha ejecutado?
¿Tiene previsto territorializar las ayudas para esta 

plataforma o mantenerlas «on line»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Juan Antonio Gómez Trinidad y María 
Antonia Mercant Nadal, D ipu  tados.

184/104089

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Antonio Gómez Trinidad, Dipu  tado por 
La Rioja, y doña María Antonia Mercant Nadal, Dipu -
tada por Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Ministerio de Educación de pro-
rrogar el Programa de Cooperación Territorial 2010-
2011 a lo largo del próximo ejercicio presupuestario?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Juan Antonio Gómez Trinidad y María 
Antonia Mercant Nadal, D ipu  tados.

184/104090

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Antonio Gómez Trinidad, Dipu  tado por 
La Rioja, y doña María Antonia Mercant Nadal, Dipu -
tada por Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-

puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los títulos de ciclos formativos que aún 
no están totalmente implantados, o se encuentran en 
situación de borradores?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Juan Antonio Gómez Trinidad y María 
Antonia Mercant Nadal, D ipu  tados.

184/104091

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Erias Rey, Dipu  tado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Comparte el Ministerio de Industria las afirmacio-
nes recientes de las empresas energéticas sobre la nece-
sidad de «elevar la parte regulada de las tarifas eléctri-
cas, al menos dos veces», en un futuro inmediato?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Antonio Erias Rey, D ipu  tado.

184/104092

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Erias Rey, Dipu  tado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno tomar en consideración las pro-
puestas formuladas en su día por la Dirección de la 
CNE, para contener los costes del sistema eléctrico?

¿Piensa el Gobierno tomar en consideración la 
advertencia de la CNE, sobre el riesgo de reducción de 
producción renovable, por parte de las empresas ener-
géticas, para inducir así una potencial subida de los 
precios de la energía?

¿Piensa considerar el Gobierno la recomendación 
de la CNE, acerca de la necesidad de crear mecanismos 
que atraigan inversiones para mejorar la potencialidad 
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del almacenamiento de energía? En caso afirmativo 
¿Cómo piensa encararla?

En términos generales ¿Está el Gobierno tomando 
en consideración las propuestas formuladas en los últi-
mos meses por la CNE, para mejorar el funcionamiento 
del mercado de la electricidad, ante las dudas suscita-
das por diferentes colectivos, en particular por los con-
sumidores?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Antonio Erias Rey, D ipu  tado.

184/104093

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Erias Rey, Dipu  tado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno en que punto está la 
posibilidad de un pacto energético con el sector privado 
de la energía?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de julio 
de 2011.—Antonio Erias Rey, D ipu  tado.

184/104094

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Dipu  tada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de las que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué difusión se ha dado a las recomendaciones de 
la Agencia Española de Seguridad Alimentaria y Nutri-
ción para mujeres embarazadas o en periodo de lactan-
cia y población infantil, entre los profesionales de la 
medicina y pediatría, así como en colegios y guarde-
rías?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de julio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, D ipu  tada.

184/104095

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Dipu  tada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de las que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué difusión se ha dado al documento de la Agen-
cia Española de Seguridad Alimentaria y Nutrición, 
«Recomendaciones de consumo por la presencia de 
nitratos en hortalizas» entre los profesionales de la 
pediatría, así como en colegios y guarderías?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de julio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, D ipu  tada.

184/104096

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Dipu  tada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de las que desea obtener 
respuesta por escrito.

Según las «Recomendaciones de consumo por la 
presencia de nitratos en hortalizas», de la Agencia 
Española de Seguridad Alimentaria y Nutrición, no 
debe darse más de una ración de espinacas y/o acelgas 
al día a niños entre 1 y 3 años.

¿Cuál es la cantidad máxima de nitratos, expresado 
como miligramos de nitratos/día, que AESAN reco-
mienda no superar en la alimentación de niños de entre 
uno y tres años?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de julio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, D ipu  tada.

184/104097

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Dipu  tada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
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siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

La Agencia Española de Seguridad Alimentaria y 
Nutrición recomienda «no dar más de una ración de 
espinacas y/o acelgas al día a niños entre 1 y 3 años». 
Esta recomendación figura en el documento «Reco-
mendaciones de consumo por la presencia de nitratos 
en hortalizas», y viene motivada para prevenir que altas 
concentraciones de nitratos puedan originar metahe-
moglobinemia, cuyo signo más característico es la cia-
nosis, en niños de corta edad expuestos a altas concen-
traciones de nitratos a través de la dieta.

¿Cuáles son los datos disponibles en España sobre 
la incidencia de la meta hemoglobinemia en niños de 
entre uno y tres años de edad?

¿En que porcentaje sobre el total de los casos de 
metahemoglobinemia en niños de entre uno y tres años 
de edad se ha identificado el consumo de hortalizas de 
hoja verde como causa de la enfermedad?

¿En que porcentaje sobre el total de los casos de 
metahemoglobinemia en niños de entre uno y tres años 
de edad se ha identificado el consumo de agua con eleva-
do contenido en nitratos como causa de la enfermedad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de julio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, D ipu  tada.

184/104098

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Adolfo Luis González Rodríguez, Dipu  tado 
por Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular, al amparo de lo dispuesto en los artícu  los 185 
y siguientes Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas al Gobierno, de las que desea recibir respuesta por 
escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la oferta de las universi-
dades para acceder del título de Ingeniero Técnico al de 
Grado en Ingeniería?

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar las medidas 
necesarias para la homologación directa de Ingenieros 
Técnicos a las nuevas Ingenierías de Grado?

En caso afirmativo, ¿qué calendario tiene previsto 
para su aprobación y cuáles serían las condiciones para 
dicha homologación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de julio 
de 2011.—Adolfo Luis González Rodríguez, Dipu -
tado.

184/104099

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Dipu  tado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

«Motivos por los que la Ministra Carme Chacón en 
su Orden DEF/1957/2010, de 16 de julio (por la que se 
regula la visita pública, la tasa por utilización de espa-
cios, y los Precios Públicos del Museo del Ejército) no 
cumple con la previsión constitucional del artícu -
lo 133.1 de la Constitución, «La potestad originaria 
para establecer los tributos corresponde exclusivamente 
al Estado, mediante ley».

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, D ipu  tado.

184/104100

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

La autovía A-7 entre Alicante y Murcia, a su paso 
por Elche y Crevillente, presenta graves deficiencias en 
cuanto al firme y marcas viales desde su misma puesta 
en marcha en 2007. Tras la construcción del tercer carril 
no se reasfaltó íntegramente y en la actualidad existe un 
escalón considerable entre éste y el central. ¿De quién 
es competencia el mantenimiento de dicho tramo? En 
caso de serlo del Ministerio de Fomento, ¿cuándo pien-
sa acometer las obras necesarias en dicho tramo? En 
caso de no serlo ¿piensa exigir responsabilidades?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu -
tada.

184/104101

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En las reuniones de la Alianza de las Civilizaciones 
celebradas los días 2, 3 y 4 de mayo en Catar ¿se conde-
naron las actuaciones de los gobiernos de Siria y Yemen?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada.

184/104102

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
reducir el precio de la banda ancha, teniendo en cuenta 
que según la OCDE somos el país con la banda ancha 
más cara?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu -
tada.

184/104103

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

De los 53 guardias civiles con los que tiene previsto 
el Ministerio del Interior reforzar la Comandancia de 
Alicante con motivo de la Operación Verano 2011, 
¿cuántos de ellos van destinados a labores administrati-
vas? ¿cuántos a cubrir bajas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu -
tada.

184/104104

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias se han presentado por robo de 
material para la construcción en la Comunitat Valenciana 
desde 2008 hasta hoy? Desglosar  por provincias y fechas.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu -
tada.

184/104105

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias se han presentado por robo de 
hierro en la Comunitat Valenciana desde 2008 hasta 
hoy? Desglosar por provincias  y fechas.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu -
tada.

184/104106

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos controles de alcoholemia piensa realizar 
la campaña de la DGT en España? Desglosar por pro-
vincias.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu -
tada.
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184/104107

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Fomento, ha  prometido a los res-
ponsables de transportes de Cataluña, Comunitat 
Valenciana, Murcia y Andalucía que en septiembre se 
van a empezar a presentar proyectos de licitación del 
Corredor Mediterráneo ¿A qué primeras licitaciones 
se refiere?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu -
tada.

184/104108

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Dolores Bolarín Sánchez, Dipu  tada por 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El cierre de la Central Nuclear de Garoña, supon-
drá una pérdida energética de 466 mw, Cerrar Garoña 
supone un desequilibrio en el sistema eléctrico espa-
ñol, que repercutiría a muy corto plazo económica-
mente, tanto en las arcas del Estado como en el ciuda-
dano. El Gobierno no ha sido capaz de generar un 
Plan Estratégico de Energía, que proteja el medio 
ambiente y garantice a los consumidores españoles un 
precio competente.

¿Cómo piensa el Gobierno paliar este déficit de 
energía, sin que recaiga en el bolsillo del ciudadano la 
carga económica que supondrá la instalación de otras 
energías alternativas mucho más costosas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—María Dolores Bolarín Sánchez, Dipu -
tada.

184/104109

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Marta Torrado de Castro, Dipu  tada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Se formulan las siguientes preguntas escritas al 
Gobierno:

1. ¿Qué criterio ha utilizado el Gobierno a la hora 
de valorar la Ley de Custodia Compartida de la Comu-
nidad Valenciana y que ha llevado al Consejo de Minis-
tros a recurrir esta norma ante el Tribunal Constitucio-
nal?

2. ¿Qué diferencias ha apreciado el Gobierno 
entre la Ley de Custodia Compartida de la Comunidad 
Valenciana y las aprobadas por los parlamentos autonó-
micos de Aragón y Cataluña sobre esta misma materia 
pero que, sin embargo, no han sido objeto de un recurso 
al Tribunal Constitucional a diferencia de la norma 
valenciana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de junio 
de 2011.—Marta Torrado de Castro, D ipu  tada.

184/104110

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Marta Torrado de Castro, Dipu  tada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre el Ministerio de Medio Ambiente, Medio 
Rural y Marino se formulan la siguiente pregunta:

¿Va a asumir el Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino, a través de la Demarcación de 
Costas, el gasto resultante de las obras de emergencia 
realizadas por el Ayuntamiento de Valencia para reparar 
los destrozos causados en el Paseo Marítimo de esta 
ciudad frente al Casbah Saler?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Marta Torrado de Castro, D ipu  tada.

184/104111

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Marta Torrado de Castro, Dipu  tada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre el Ministerio de Educación se formula la 
siguiente pregunta:

¿Ha valorado el Ministerio de Educación el comuni-
cado firmado por 21 científicos, todos ellos Premios 
Jaime I, y remitido recientemente por don Santiago 
Grisolía, secretario de la Fundación Premios Rey Jaime 
I, en el que se manifiesta la preocupación por este 
colectivo ante la pérdida de oportunidad de lograr una 
mayor excelencia en la investigación realizada en Espa-
ña si salen adelante los cambios en los baremos para 
convertirse en Personal Docente e Investigador que 
propone el Borrador del Estatuto que recoge los requi-
sitos para acceder a esta profesión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de julio 
de 2011.—Marta Torrado de Castro, D ipu  tada.

184/104118

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Sebastián González Vázquez y doña María 
Ángeles Ortega Rodríguez, Dipu  tados por Ávila, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

El Defensor del Pueblo, en su condición de Meca-
nismo Nacional de Prevención de la Tortura, acaba de 
publicar su primer informe referido al año 2010, en 
relación a las visitas realizadas a lugares de privación 
de libertad en distintas comunidades autónomas.

En el mismo se contienen determinadas deficiencias 
y las oportunas recomendaciones sobre la situación de 
los lugares de privación de libertad en la provincia de 
Ávila.

¿Qué medidas ha  adoptado o tiene previsto adoptar 
el Gobierno para atender las recomendaciones realiza-
das por el Defensor del Pueblo en aras a mejorar la 
situación y solventar las deficiencias puestas de mani-
fiesto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de julio 
de 2011.—Sebastián González Vázquez y María 
Ángeles Ortega Rodríguez, D ipu  tados.

184/104119

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Sara Dueñas Herranz y D. Javier Gómez Dar-
mendrail, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de formular las siguientes pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los objetivos, proyectos y perspectivas 
que tiene el Gobierno en cuanto a las infraestructuras 
de agua en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Sara Dueñas Herranz y Javier Gómez 
Darmendrail, D ipu  tados.

184/104120

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Sara Dueñas Herranz y D. Javier Gómez Dar-
mendrail, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de formular las siguientes pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Medio Ambiente, y Medio 
Rural y Marino reconsiderar la declaración del impacto 
ambiental en la presa del Tejo, habida cuenta de que los 
criterios sostenidos son poco sólidos y no se ajustan a 
la realidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Sara Dueñas Herranz y Javier Gómez 
Darmendrail, D ipu  tados.

184/104121

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Vañó Ferre, Dipu  tado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas de las que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Número de personas con discapacidad registradas 
en el INEM a fecha 30-06-2011, desglosado por pro-
vincias?
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¿Cuántas personas con discapacidad han quedado 
en el paro en los primeros seis meses de 2011, hasta 
el 30 de junio. Desglosado por provincias?

¿A día de hoy cuantos discapacitados con minusva-
lía entre el 33% y el 65% están apuntados en el INEM? 
¿Y cuántos con minusvalía superior al 65%?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de julio 
de 2011.—Francisco Vañó Ferre, D ipu  tado.

184/104122

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Vañó Ferre, Dipu  tado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántos menores de 18 años están amputados 
como consecuencia de sufrir algún brote de Meningitis 
en España?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de julio 
de 2011.—Francisco Vañó Ferre, D ipu  tado.

184/104123

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Vañó Ferre, Dipu  tado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas personas con discapacidad trabajan en la 
Administración General del Estado? Desglosado por 
Ministerios y Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de julio 
de 2011.—Francisco Vañó Ferre, D ipu  tado.

184/104124

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jaime Reinares Fernández, Dipu  tado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea  obtener  respuesta por escrito.

¿Cómo va a afectar a las Infraestructuras en marcha 
en Asturias los recortes de aportaciones de la Unión 
Europea que anuncia la prensa nacional y que suponen 
una pérdida  de 1.346 millones de euros en ayudas 
entre 2014 y 2020, según se desprende del documento 
de trabajo de la Comisión Europea?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Jaime Reinares Fernández, D ipu  tado.

184/104125

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu  tado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener  
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Agricultura para que hechos como los ocurridos el 
pasado día 26 de julio en la frontera francesa contra un 
camión con fruta de las cooperativas aragonesas no se 
vuelvan a producir?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, D ipu  tado.

184/104126

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu  tado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener  
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio 
del Interior para que hechos como los ocurridos el 
pasado día 26 de julio en la frontera francesa contra un 
camión con fruta de las cooperativas aragonesas no se 
vuelvan a producir?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, D ipu  tado.
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184/104127

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu  tado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener  
respuesta por escrito.

¿Qué gestiones bilaterales ha llevado a cabo el 
Gobierno español con el Gobierno francés para que 
sucesos como los ocurridos el pasado día 26 de julio en 
la frontera francesa contra un camión con fruta de las 
cooperativas aragonesas no se vuelvan a producir?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, D ipu  tado.

184/104128

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu  tado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha presentado el Gobierno español alguna protesta 
ante el Gobierno francés o/y la Unión Europea por lo 
sucedido el pasado día 26 de julio en la frontera france-
sa contra un camión con fruta de las cooperativas ara-
gonesas no se vuelvan a producir?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Dipu  tado.

184/104129

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu  tado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa acometer el Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino para com-
pensar a las cooperativas aragonesas que han sido per-

judicadas por el hecho ocurrido el pasado día 26 de 
julio en la frontera francesa contra un camión con fruta?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Ramón Moreno Bustos, Dipu  tado.

184/104130

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Aurelio Romero Girón, Dipu  tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta escrita.

Controles efectuados para comprobar que los fon-
dos transferidos al Ayuntamiento de Jerez de la Fronte-
ra para ejecución del Plan E hasta junio de 2011, se ha 
destinado a las obras para las que se concedieron los 
mismos.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de julio 
de 2011.—Aurelio Romero Girón, Dipu  tado.

184/104131

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Elorriaga Pisarik, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Centro de Desarrollo Técnico Industrial (CDTI), 
dependiente del Ministerio de Ciencia e Innovación, 
ha lanzado un proceso de selección de una iniciativa 
de capital-riesgo privada en el sector TIC como con-
secuencia del cual podrían resultar comprometidos 
hasta un máximo de 90 millones de euros en recursos 
públicos.

¿Qué plazo ha transcurrido entre el anuncio de la 
convocatoria y las fechas previstas para la presentación 
de las solicitudes? ¿Considera el Gobierno suficiente 
dicho plazo?

El CDTI ha previsto un plazo máximo de 5 días a 
partir del cierre del plazo de presentación de solicitudes 
para valorarlas y resolver la convocatoria ¿considera el 
Gobierno suficiente dicho plazo? ¿Lo ha cumplido? 
¿Cuántas solicitudes se han presentado? ¿Que caracte-
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rísticas presentan? ¿Qué recursos públicos quedan 
finalmente comprometidos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Gabriel Elorriaga Pisarik, Dipu  tado.

184/104132

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Elorriaga Pisarik, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno se ha fijado como objetivo que en 2013 
la compra pública innovadora alcance el 3 por 100 del 
Presupuesto de la AGE.

¿Por qué razón no se ha fijado objetivo alguno para 
el ejercicio 2012? 

¿Está previsto hacer alguna reserva de crédito en los 
presupuestos de las diferentes secciones con este pro-
pósito? 

¿A través de que mecanismo? 
¿Está previsto hacer alguna reserva específica a 

favor de las PYME innovadoras tal y como prevé la 
legislación vigente? 

¿Por qué importe?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Gabriel Elorriaga Pisarik, Dipu  tado.

184/104134

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Elorriaga Pisarik, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno ha declarado que durante 2010 se efec-
tuaron operaciones de compra pública innovadora por 
importe de 1.262 millones de euros, fundamentalmente 
por compras tecnológicas.

¿Qué Ministerios u organismos han realizado tales 
compras?

¿Cuáles han sido los bienes o servicios contratados 
por cada uno de ellos?

¿Qué seguimiento está realizando al Ministerio de 
Ciencia e Innovación de estos procesos de compra?

¿A cuanto espera el Gobierno que asciendan las 
compras de esta naturaleza durante 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Gabriel Elorriaga Pisarik, Dipu  tado.

184/104135

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Elorriaga Pisarik, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos profesionales han sido contratados a través 
de cada una de las líneas previstas en el programa INN-
CORPORA durante 2010? ¿Y en 2009? ¿Y en 2008?

¿Cuál ha sido el coste presupuestario final de cada 
una de esas líneas en 2010? ¿Y en 2009? ¿Y en 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Gabriel Elorriaga Pisarik, Dipu  tado.

184/104136

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Elorriaga Pisarik, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha comprometido el Ministerio de 
Trabajo e Inmigración para financiar cada una de las 
diferentes líneas del programa INNCORPORA del 
Ministerio de Ciencia e Innovación?

¿Qué otros aspectos distintos de la financiación del 
gasto asume el MTI?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Gabriel Elorriaga Pisarik, Dipu  tado.
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184/104137

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu  tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
sobre ejecución de presupuestos (Sociedades) en la 
provincia de Huesca, sobre las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2011, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Huesca por el 
Administrador de lnfraestructuras Ferroviarias (ADIF)?

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2011, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Huesca por la 
Entidad: Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea 
(AENA)?

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2011, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Huesca por la 
Entidad: Consorcio Laboratorio Subterráneo de Can-
franc?

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2011, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Huesca por la 
Entidad: Corporación de Radio y Televisión Española, 
S.A.?

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2011, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Huesca por la 
Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S.A. (Consoli-
dado)?

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2011, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Huesca por la 
Sociedad Estatal de Infraestructuras de Transporte 
Terrestre (SEITTSA)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu  tado.

184/104138

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí-
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu  tados por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que va a adoptar el Gobierno para solucio-
nar las deficiencias denunciadas por el Defensor del 
Pueblo en las dependencias de detención, calabozos y 
zonas de servicio anejas de la Jefatura Superior de Poli-
cía de Extremadura de Badajoz.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de julio 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán y María José Solana 
Barras, Dipu  tados.

184/104139

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Dipu  tada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos sensores o puntos de medición y verifica-
ción de la calidad del aire existen en España?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de julio 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu  tada.

184/104140

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Dipu  tada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Dónde se encuentran localizados los sensores de 
medición y verificación de la calidad del aire en España?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de julio 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu  tada.

184/104141

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Dipu  tada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 



Congreso 22 de septiembre de 2011.—Serie D. Núm. 631

162

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno financiar algún proyecto para la 
medición y verificación de la calidad del aire sobre 
todo de los gases de efecto invernadero?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de julio 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu  tada.

184/104142

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Márquez de la Rubia, Dipu  tado por 
Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ante los incidentes que han afectado notablemente 
al precio de los billetes de ferry en la línea Algeciras-
Ceuta-Algeciras durante el comienzo de la operación 
Paso del Estrecho 2011, elevando las tarifas y perjudi-
cando gravemente los intereses de las familias ceutíes.

1. ¿Cuál ha sido la intervención del Ministerio 
competente para reconducir la situación originada?

2. ¿Qué medidas se piensa adoptar para que no se 
reproduzcan situaciones similares?

3. ¿En qué condiciones tiene previsto el Gobierno 
que se autorice la intercambiabilidad de billetes entre 
compañías?

4. ¿De qué manera se van a proteger los derechos 
de los residentes en Ceuta frente a las políticas de pre-
cios de las navieras?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Francisco Márquez de la Rubia, Dipu -
tado.

184/104143

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Márquez de la Rubia Dipu  tado por 
Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La situación del suministro de energía eléctrica en 
la Ciudad de Ceuta demanda de una intervención 
urgente por parte del Gobierno de la Nación para 
garantizar la continuidad de este servicio esencial. 
Ante las numerosas iniciativas del Gobierno Autóno-
mo, en particular interesándose por la posibilidad del 
enlace por cable submarino de alta tensión para unir 
Ceuta con la Península.

¿Cuáles son las gestiones que ha realizado el Minis-
terio competente a este respecto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Francisco Márquez de la Rubia, Dipu -
tado.

184/104144

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presentan las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los informes realizado la Jefatura Pro-
vincial de Carreteras Málaga para la puesta funciona-
miento provisional del tercer carril de la Ronda Este de 
Málaga?

¿Considera el Ministerio que dicha apertura reúne 
todas las condiciones de seguridad vial que la Ronda 
requiere, dada sus características y el volumen de tráfi-
co que soporta a diario?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de julio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/104145

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, diputados por Málaga, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
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lo dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Ha liquidado totalmente el Ministerio la obra «ter-
cer carril de la Ronda Este» a la empresa constructora? 
¿Con qué importe?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de julio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/104146

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
diputados por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presentan las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos modificados o complementarios se han 
aprobado en la obra «tercer carril Ronda Este de Mála-
ga»? ¿Por qué importe? ¿Con qué fecha y concepto 
exacto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de julio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/104147

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, diputados por Málaga, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de conservación y explotación 
(conservación ordinaria y viabilidad, rehabilitación y 
mejoras funcionales locales) se han efectuado en la 
provincia de Málaga con cargo a los presupuestos 
del 2011 hasta la fecha? (indicando obra ejecutada, 
dónde e importe de las mismas).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de julio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/104148

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, diputados por Málaga, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de seguridad vial se han efectuado 
en la provincia de Málaga con cargo a los presupuestos 
del 2011 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de julio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/104149

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, diputados por Málaga, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los trabajos que hay que realizar, por 
qué importe y en qué plazo tiene previsto el Ministerio 
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de Fomento para terminar definitivamente las obras del 
«tercer carril de la Ronda Este de Málaga»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de julio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/104150

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, diputados por Málaga, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones llevadas a cabo por 
el Seprona para evitar la desaparición de las Praderas 
Marinas de Poseidonia existentes en los fondos mari-
nos del Paraje natural de Maro-Cerro Gordo, en la Pro-
vincia de Málaga, desde el año 2007? ¿En que fecha y 
con qué resultado se han realizado esas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de julio 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Dipu  tados.

184/104151

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Fajarnés Arribas, don Juan Carlos Grau 
Reines, doña María Antonia Mercant Nadal y doña Carmen 
Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados por Baleares, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
al Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la cantidad económica transferida a la 
Comunidad Autónoma de las Islas Baleares durante el 
año 2011 en concepto de las necesidades a cubrir mar-
cadas por la Ley de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de julio 
de 2011.—Enrique Fajarnés Arribas, Juan Carlos 
Grau Reines, María Antonia Mercant Nadal y Car-
men Feliu Álvarez de Sotomayor, Dipu  tados.

184/104152

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Fátima Báñez García, Dipu  tada por Huelva, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Relación de personas que han pasado desde 2009 
hasta la fecha desde puestos de libre designación en el 
Ministerio de Industria y Energía a la Sociedad de Red 
Eléctrica de España, S.A., participada por el Estado, 
con detalle de cualificación profesional, puesto que 
ostentaba en el Ministerio y puesto que se le ha asigna-
do en dicha sociedad, retribución anual, tipo de contra-
to que ha suscrito en su nuevo destino, pruebas de 
acceso que haya realizado y si se han cumplido los 
requisitos de publicidad y concurrencia para acceder al 
nuevo puesto de trabajo en una sociedad participada 
por el Estado.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—María Fátima Báñez García, Dipu  tada.

184/104153

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Fátima Báñez García, Dipu  tada por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

SEGIPSA es la Sociedad de Gestión del Patrimonio 
que tiene el Ministerio de Economía y Hacienda para 
hacer todo tipo de obras en sus edificios, incluidos los 
del Banco de España, etc. También se utiliza para com-
prar oficinas a entidades públicas.

1.° ¿Cuántos inmuebles ha adquirido SEGIPSA 
en 2010?

2.° ¿Qué procedimientos se ha seguido en cada 
una de esas adquisiciones y cuál ha sido la forma de 
adquisición?

3.º ¿Cuál ha sido el importe de adquisición de 
cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de julio 
de 2011.—María Fátima Báñez García, Dipu  tada.
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184/104154

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

La Seguridad del Estado de la República de Cuba, 
detuvo hace unos días al periodista y abogado Alberto 
Méndez Castelló, colaborador de “el Diario de Cuba” 
en las Tunas para impedirle que viajara para cubrir el 
funeral del arzobispo Pedro Meurice. Fue interceptado 
en la calle por el mayor Rogelio Oliva, indicándole que 
se presentara ante el teniente coronel Juan Peña, Jefe de 
Seguridad del Estado en el Territorio Norte de las 
Tunas. Fue acusado recibir indicaciones de potencia 
extranjera para actuar.

A los efectos de denunciar los hechos he intentar 
ofrecer protección a quienes por la liberación democrá-
tica de la República de Cuba, se formulan las siguientes 
preguntas para obtener respuesta por escrito.

¿Ha podido obtener información el Gobierno a tra-
vés de nuestra representación en La Habana de la 
detención de Alberto Méndez Castelló y, cuáles son las 
circunstancias de las mismas?

¿Ha contactado nuestra representación diplomática 
en Cuba con el detenido para obtener confirmación de 
los hechos descritos?

¿En qué fecha el Gobierno español ha presentado 
una queja por estos hechos al Gobierno de la República 
de Cuba?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de agosto 
de 2011.—Teófilo de Luis Rodríguez, D ipu  tado.

 

184/104155

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Recientemente hemos tenido conocimiento de que 
el doctor Eduardo Cardet Concepción, miembro del 
Movimiento Cristiano de Liberación fue detenido por 

las Fuerzas de Seguridad del Estado en la República de 
Cuba en la provincia de Holguín, por recoger firmas 
para apoyar la ley de Reencuentro Nacional. También 
fue detenido el activista José Luis Clara Galvan por 
idénticas razones.

A los efectos de denunciar los hechos he intentar 
ofrecer protección a quienes por la libertad y la demo-
cracia trabajan en la República de Cuba, se formulan 
las siguientes preguntas para obtener respuesta por 
escrito.

¿Ha podido obtener información el Gobierno a tra-
vés de nuestra representación en La Habana de la 
detención del doctor Eduardo Cardet Concepción y de 
José Luis Clara Galvan y, cuáles son las circunstancias 
de las mismas?

¿Ha contactado nuestra representación diplomática 
en Cuba con los detenidos para obtener confirmación 
de los hechos descritos?

¿En qué fecha el Gobierno español ha presentado 
una queja por estos hechos al Gobierno de la República 
de Cuba?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de agosto 
de 2011.—Teófilo de Luis Rodríguez, D ipu  tado.

 

184/104156

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, sobre reinte-
gro económico y ejecución de obras comprometidas 
con el Ayuntamiento de El Molar (Madrid), dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

El municipio de El Molar estuvo soportando durante 
décadas el paso de la anterior autovía A-1 a través de su 
casco urbano, generando graves afecciones e inseguri-
dad a sus vecinos. Hace meses se terminó de construir 
la variante de la mencionada A-1, que ha solucionado 
en gran medida los citados problemas.

No obstante, quedan pendientes tres problemas fun-
damentales que solucionar.

El primero de ellos es el pago de las expropiaciones 
que se realizaron sobre suelo municipal que, según 
datos aportados por el Ayuntamiento quedan pendien-
tes de pago por Fomento en torno a 2.213.000 euros, 
más intereses, según acuerdo tomado por el Jurado de 
Expropiación Forzosa.

En segundo lugar, el proyecto contemplaba la trans-
formación del anterior trazado en una calle más del 
municipio. Por parte de la Dirección General de Carre-
teras se informó al Ayuntamiento que el proyecto esta-
ba obsoleto y que lo separaba del proyecto inicial, por 
lo que El Molar sigue teniendo una carretera propiedad 
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del Ministerio de Fomento que sigue dividiendo el 
casco urbano en dos. Se ha redactado un nuevo proyec-
to aprobado por el Pleno Municipal, pero está pendien-
te de la adjudicación de la obra, con el objeto de que 
con posterioridad el Ayuntamiento pueda recepcionar 
dicha vía.

Y en tercer lugar está pendiente una obra comple-
mentaria de la variante denominada «protección frente 
a erosión, tratamiento de cauces, paradas de autobuses 
y paso superior».

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Para qué fechas piensa el Gobierno cumplir los 
compromisos adquiridos con el Ayuntamiento de El 
Molar con motivo de la construcción de la variante 
alternativa al tramo de la autovía A-1 a su paso por el 
casco urbano del municipio, compromisos consistentes 
en el pago restante por expropiaciones, la obra de trans-
formación del mencionado tramo en una calle más, y 
las obras complementarias de «protección frente a ero-
sión, tratamiento de cauces, paradas de autobuses y 
paso superior»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de agosto 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/104157

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, sobre recla-
mación de ayudas públicas concedidas a determinadas 
empresas gaditanas, dirigida al Gobierno para la que se 
solicita respuesta escrita.

Según informaciones publicadas recientemente, se 
ha iniciado un procedimiento de «desestimiento pre-
sunto en fase de instrucción» de las ayudas que se tenía 
previsto conceder a través de la Orden de Reindustriali-
zación y mediante la Orden de Incentivos a la Innova-
ción y el Desarrollo Empresarial para el ejercicio 
de 2011. El montante de las ayudas de las que ahora se 
quiere desistir es de 22,9 millones de euros, asociadas 
inicialmente a la creación de 55 puestos de trabajo. Las 
empresas afectadas por el procedimiento son las 
siguientes:

— Asociación de Empresarios del Polígono Indus-
trial La Palmosilla II

— Alcornocal Kork, S.L. 
— Bioenergy Park, S.L.
— Industria Tecnológica del Tolmo, S.L.
— Jellyfish Fishing, S.L.
— Plasma Technologues, S.L.

— Plasmacenter, S.L. 
— Sidermetalux, S.L.
— Soluciones Tecnológicas Ambientales, S.L.
— Soluciones Tecnológicas Marbatec, S.L.
— Teemargal, S.L.

Así como las empresas:

— Cádiz Solar Center. 
— Aqualand.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las causas que justifican por parte del 
Gobierno la necesidad de iniciar un procedimiento de 
«desistimiento presunto en fase de instrucción», en 
relación con las ayudas públicas concedidas a estas 
empresas, al amparo de la Orden de Reindustrializa-
ción y de la Orden de incentivos a la Innovación y el 
Desarrollo Empresarial?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de agosto 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

 

184/104158

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas, sobre 
muertos en prisión, dirigidas al Gobierno para la que se 
solicita respuesta escrita.

El pasado día 24 de julio de 2011, el ciudadano 
marroquí Tohuami Hamdaoui, de 41 años de edad, 
falleció en el hospital Obispo Polanco de Teruel, tras 
haber permanecido cinco meses en huelga de hambre 
en la prisión de esta ciudad.

Son numerosos los reclusos fallecidos en prisión, por 
causas naturales, enfermedades, accidentes, suicidios y 
en circunstancias menos evidentes o desconocidas. Los 
Servicios Penitenciarios de la Generalitat de Catalunya, 
con un 15% de la población penitenciaria del Estado, 
han reconocido que, en la década de 2001 a 2010, han 
fallecido 619 personas que estaban bajo su custodia.

Según datos de prensa, sólo en el presente año 2011, 
en enero falleció una persona en la cárcel de Sevilla 2,; 
un hombre en la prisión de Lledoners (Barcelona) el 17 
de enero; un hombre en la cárcel gaditana del Puerto de 
Santa María III el 20 de febrero; un hombre en la pri-
sión salmantina de Topas el 20 de febrero; un hombre 
en la prisión sevillana de Morón de la Frontera (Sevi-
lla2) el 9 de marzo; un hombre en la prisión de Lledo-
ners el 23 de marzo; un hombre en la cárcel zaragozana 
de Zuera el 4 de abril; un joven en Puerto de Santa 
María el 20 de abril; un ciudadano búlgaro en la prisión 
de Mallorca, ahorcado, el 20 de abril.
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En algún caso, la prensa menciona causas polémicas, 
como la muerte de un joven dominicano en la cárcel 
madrileña de Estremera, el 4 de abril, al parecer después 
de haber sido reducido por un grupo de funcionarios.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Qué valoración hace el Gobierno del posible-
mente alto índice de muertos bajo custodia en estable-
cimientos penitenciarios españoles, en comparación 
con los que se producen en países de nuestro entorno 
europeo?

2) ¿Qué medidas ha adoptado o piensa adoptar el 
Gobierno para reducir estos índices?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 29 de julio 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

 

184/104159

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas, sobre 
fallecimiento de un recluso tras haber permanecido 
cinco meses en huelga de hambre en la cárcel de Teruel, 
dirigidas al Gobierno para la que se solicita respuesta 
escrita.

El pasado día 24 de julio de 2011, el ciudadano 
marroquí Tohuami Hamdaoui, de 41 años de edad, 
falleció en el hospital Obispo Polanco de Teruel, tras 
haber permanecido cinco meses en huelga de hambre 
en la prisión de esta ciudad.

Tanto la Secretaría General de Instituciones Peni-
tenciarias como la delegación del Gobierno en Aragón 
afirman que las autoridades competentes en la custodia 
del recluso, tanto el equipo de tratamiento del centro 
penitenciario —formado por un psiquiatra, un trabaja-
dor social y un jurista— como voluntarios laicos y reli-
giosos y el personal diplomático marroquí hicieron 
todo lo posible para que depusiera su actitud, e incluso 
se hizo venir de Francia a un hermano que intentó 
disuadirle, todo ello sin poder vencer la gran determi-
nación del recluso de llevar el ayuno hasta sus últimas 
consecuencias. Ante la agravación de su salud, la direc-
ción de la prisión decidió solicitar una orden judicial 
para poder alimentarlo de forma forzosa, lo que se esta-
ba haciendo desde el mes de marzo de 2011, siendo 
trasladado en el hospital Miguel Servet de Zaragoza, 
primero, y más tarde internado en el hospital Obispo 
Polanco de Teruel, donde falleció. Mediante su huelga 
de hambre Tohuami Hamdaoui pretendía que los tribu-
nales revisasen la sentencia emitida por la Audiencia 
Provincial de Alicante en febrero de 2003, que le con-
denó a 13 años de prisión por la violación de una menor 

y a 3 años más por robarle un móvil, una diadema y 
cinco euros. Desde el primer momento el recluso pro-
clamó su inocencia y años después se demostró que un 
resto de semen recogido en la cazadora de la víctima no 
correspondía con el ADN de Hamdaoui, por lo que 
siempre quedará la duda de que pudo haberse produci-
do un error judicial.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Qué valoración hace el Gobierno sobre las cir-
cunstancias de la muerte de Tohuami Handaoui?

2) ¿Existe un protocolo que deba seguir la institu-
ción penitenciaria para gestionar este tipo de actitudes, 
con el objetivo de proteger la vida del recluso? Y, si no 
existe ¿Piensa el Gobierno en la conveniencia de apro-
bar algún tipo de directriz o protocolo en este sentido?

3) ¿Comunicó en algún momento Instituciones 
Penitenciarias a la autoridad judicial, la reclamación 
del recluso de que se revisara su sentencia y, en ese 
caso, cuál fue la respuesta de la autoridad judicial a esa 
petición?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 29 de julio 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

 

184/104160

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Dipu  tado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN) al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito.

Con relación a las obras de construcción de la Auto-
vía del Pirineo (A-21) en sus tramos en Aragón, se pre-
gunta al Ministerio de Fomento:

— ¿En que situación se encuentran actualmente los 
expedientes administrativos relativos a los tramos de la 
citada autovía que comunican con los que discurren por 
territorio de la Comunidad Foral de Navarra, en espe-
cial los que discurren entre la muga de Navarra y Tier-
mas (4,31 Km); Tiermas-Sigües (6,6 Km), Pago-Puente 
la Reina de Jaca (11,6 km), Santa Cilia-Jaca oeste (9 
km) y Santa Cilia de Jaca oeste-Variante de Jaca (8 
km)?

E, igualmente se desea saber:

— ¿Cuál es el calendario previsto con los objetivos 
y compromisos temporales de finalización de estas 
obras?
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— Las razones técnicas que justifican el retraso en 
los mismos.

— El aumento de coste que pueda haber provocado 
este retraso en la resolución de la tramitación.

— Los Planes del Gobierno para impulsar nueva-
mente estos proyectos que den continuidad a la Autovía 
de Jaca, cuyo tramo navarro entrará en funcionamiento 
a partir del 1 de enero de 2012.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de agosto 
de 2011.—Carlos Salvador Armendáriz, Dipu  tado.

 

184/104161

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Aitor Esteban Bravo, dipu  tado perteneciente al 
Guapo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to del Congreso de los Dipu  tados, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

— ¿Es cierto, como afirma el seleccionador de la 
selección española sub-19 Ginés Meléndez, que es 
norma de la federación española de fútbol que los juga-
dores de las diferentes selecciones no pueden portar 
banderas diferentes a la española al recibir algún trofeo 
y si es así, le consta al Gobierno si sólo puede portarse 
la bandera con el escudo constitucional o también están 
permitidas otras con símbolos como el «toro de Osbor-
ne» o el «águila preconstitucional»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 5 de agosto 
de 2011.—Aitor Esteban Bravo, Dipu  tado.

 

184/104162

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

Ante la visita del Papa Benedicto XVI, en la llama-
da jornada mundial de la juventud católica, a Madrid en 
este mes de agosto, más de 140 organizaciones, entre 
las que se encuentra Europa Laica, se han adherido a un 
manifiesto rechazando la connivencia de las institucio-
nes públicas con una actividad de eminente carácter 
privado y confesional, y han convocado una manifesta-
ción el próximo 17 de agosto en Madrid.

Los convocantes animan a participar en esa mani-
festación a todos los que están en desacuerdo con esa 
forma de visitar un país a costa de los impuestos de 
toda la ciudadanía, como si se tratase de un Jefe de 
Estado. Se está así contrariando los fundamentos de 
un Estado democrático que se declara aconfesional al 
mezclar los asuntos del Estado con los religiosos, los 
intereses generales con los privados, y las institucio-
nes que representan a todos los ciudadanos con even-
tos que sólo conciernen a una parte, en este caso, a 
quienes comparten unas determinadas creencias reli-
giosas.

La manifestación estaba convocada el 17 de agosto 
en Madrid con la previsión de partir de la Plaza de Tirso 
de Molina, recorrer diversas calles y llegar finalmente a 
la puerta del Sol.

Sin embargo, la Delegación del Gobierno en Madrid 
ha prohibido ese recorrido proponiendo alternativas 
que, según los convocantes, simplemente provocarían 
arrinconar y hacer invisible la manifestación.

¿Cuál es el motivo por el que la Delegación del 
Gobierno ha prohibido el recorrido de la manifestación 
en contra de la visita del Papa?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de agosto 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

 

184/104163

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

En la madrugada y la mañana del 8 de agosto se pro-
cedió, por parte de la Policía Nacional, al desalojo de la 
Plaza de Capuchinos, en la ciudad de Málaga, ante una 
concentración pacífica realizada por el movimien-
to 15-M en dicha Plaza. Dicho desalojo se ha produci-
do con saña y violencia por parte de los agentes de poli-
cía, con un resultado de varios heridos, dos de ellos de 
gravedad. El colectivo acampado se ha caracterizado 
por su actitud cívica y pacífica y ha sufrido una actua-
ción policial a todas luces desproporcionada con conse-
cuencias muy graves.

¿Cuáles han sido los motivos que han llevado a esta 
desproporcionada intervención policial en la Plaza de 
Capuchinos en Málaga?

¿Sabe el Gobierno que muchos policías antidistur-
bios que intervinieron en dicho desalojo no llevaban 
sus placas identificativas a la vista?
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¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre esta actuación 
y qué responsabilidades piensa depurar en vista de tan 
nefastos resultados?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de agosto 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

 

184/104164

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, sobre la des-
viación de la intervención de la Organización del Tratado 
Atlántico Norte (OTAN) en la guerra civil de Libia, diri-
gida al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Por la Resolución 1973 del Consejo de Seguridad de 
las Naciones Unidas, aprobada el 17 de marzo de 2011, 
se autorizó a «tomar todas las medidas necesarias» en 
Libia para «proteger a los civiles y a las áreas pobladas 
bajo amenaza de ataques», incorporando la creación de 
una zona de exclusión aérea sobre el país. Esta resolu-
ción excluyó explícitamente la intervención terrestre en 
cualquier parte de su territorio.

El conflicto que se desarrolla en Libia se ha revela-
do ya como de difícil salida, habiendo derivado de 
modo evidente en una guerra civil de incierto resultado, 
en el que la intervención internacional, amparada en 
origen por dicha Resolución, ha rebasado los límites 
del mandato inicial, sin que sea posible precisar en este 
instante su alcance, más allá de concluir que su inter-
vención lo es, sin duda, en un guerra, y a favor de uno 
de los contendientes.

Ante esta situación, mediante Acuerdo del Consejo 
de Ministros del día 10 de junio de 2011, se propició la 
autorización del Congreso para prorrogar la participa-
ción de unidades militares españolas en el marco de 
dicha guerra, obteniendo aquélla, de nuevo, con la opo-
sición manifiesta del Dipu  tado c ompareciente.

A las confusas circunstancias legales que rodean la 
participación española en esta misión militar, ha de 
sumarse la errática actuación de las fuerzas armadas de 
intervención, las cuales, excediéndose de la orden reci-
bida, participan de modo flagrante en ataques de las 
fuerzas opositoras al régimen establecido, provocando 
cada vez con mayor frecuencia la pérdida de vidas 
humanas entre la población civil, en cuya defensa esta-
ban comprometidos.

En efecto, la postura a favor de uno de los bandos 
contendientes, que ha sustituido a la protección de los 
ciudadanos libios prevista como única guía de su come-
tido, implica con mayor frecuencia que las actuaciones 
de la fuerza militar internacional causen víctimas direc-
tamente en dicha población. La perversión de sus obli-
gaciones no puede ser más perniciosa.

Hace escasos días, un total de ochenta y cinco per-
sonas, pertenecientes a doce familias, murieron asesi-
nadas en Majer, pueblo al sur de Zliten (oeste de Libia), 
por los bombardeos de la OTAN, según han confirmado 
diversas fuentes y medios de comunicación. También 
hubo decenas de heridos.

Este evento es expresión notable de que la interven-
ción corre el riesgo cierto de convertirse en una guerra 
total, en la forma convencional padecida durante el 
siglo XX, en el que el ejercito enemigo solo constituye 
una parte de los objetivos militares.

Tan es así, que la propia directora general de la 
Organización de las Naciones Unidas para la Educa-
ción, la Ciencia y la Cultura (Unesco), trina Bokova, ha 
calificado de «inaceptable» el ataque llevado a cabo 
recientemente por las fuerzas de la OTAN contra las 
instalaciones de la Televisión Libia.

En verdad, son cada vez más frecuentes también las 
acciones sobre las infraestructuras del país, con espe-
cial incidencia en los oleoductos y conducciones de gas 
de sus instalaciones energéticas; actuaciones por com-
pleto al margen de las disposiciones de la Organización 
de las Naciones Unidas.

Y, por supuesto, en el marco cruento de un guerra 
total, la indefensión de los civiles es particularmente 
acusada entre los niños y niñas, habiéndose recibido 
información de la Unión General de Organizaciones 
Sociedad Civil de Libia del secuestro de ciento tres de 
estos en la ciudad de Misurata —bajo el control del 
bando opuesto al Gobierno Libio—, siendo su paradero 
desconocido desde hacía varias semanas.

A mayor abundamiento, los estragos de toda guerra 
también se están manifestando en otros colectivos que 
suelen padecer una indefensión consustancial a su 
situación: los inmigrantes. Reclamados por el Gobierno 
Libio para hacer el trabajo ingrato en las explotaciones 
petrolíferas y de gas del país, el conflicto los condena a 
su suerte, privados de todo protección por uno u otro 
bando, así como por las fuerzas internacionales. Se ha 
recabado información de al menos mil quinientos inmi-
grantes procedentes de Libia desaparecidos en el mar, y 
otros muchos que han perecido por hambre, sed o 
asfixia.

Toda esta situación, crudelísima, y de la que nos 
hemos limitado a ofrecer un esbozo, impide reconocer 
legitimidad alguna a la participación de las fuerzas 
militares españolas, una vez ha de convenirse la pérdi-
da absoluta de su justificación inicial.

Esta ausencia de fundamento legal, quede dicho, 
habría de instar al Gobierno no solo a clarificar la natu-
raleza de la intervención de nuestras fuerzas armadas, 
sino a comprender que la falta de moralidad, intrínseca 
a toda actuación militar, se hace insoportable cuando se 
prescinde de la cobertura internacional que le ha servi-
do de sustento.

Por este motivo, resulta un deber gubernamental 
ofrecer la certidumbre de la finalización de esta acción, 
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que si ha devenido incierta en cuanto a su objeto, no 
podemos asumir permanezca en la oscuridad con rela-
ción a su término.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

— ¿Qué información y conocimiento posee el 
Gobierno de España sobre la efectiva participación de 
las fuerzas de la OTAN en misiones militares en Libia 
ajenas al objeto de la Resolución 1973 del Consejo de 
Seguridad de las Naciones Unidas de 17 de marzo 
de 2011, así como, en concreto, respecto a su alcance 
mortífero sobre la población civil, y qué medidas ha 
adoptado, o adoptará para evitar la participación de los 
medios militares españoles afectos a esa misión, en 
actuaciones propias de esta guerra civil, con especial 
mención a la fecha precisa de su finalización y el corre-
lativo regreso inmediato de nuestras tropas y medios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de agosto 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

 

184/104165

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara, se presenta la siguiente pregunta, sobre 
declaraciones de un cabo de Infantería de Marina que 
atenta contra la memoria de las víctimas del franquis-
mo, dirigida al Gobierno para la que se solicita res-
puesta escrita.

Según he tenido conocimiento, por el Periódico 
Digital de Salamanca sobre la opinión vejatoria efec-
tuada por un miembro de las Fuerzas Armadas.

¿Piensa hacer el Gobierno una investigación y depu-
rar la responsabilidad por las declaraciones vejatorias a 
la memoria de las víctimas del franquismo y aplicar la 
Ley de Derechos y Deberes de las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 12 de agosto 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

 

184/104166

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Según denuncia la Dama de Blanco Belkis Cantillo, 
una decena de Damas de Blanco y de Apoyo fueron 
golpeadas recientemente en el poblado El Cristo (Repú-
blica de Cuba) donde la policía y el Ministerio del Inte-
rior habían montado un dispositivo para impedirles lle-
gar a la catedral de Santiago de Cuba.

Belkis Cantillo, esposa del ex preso político José 
Daniel Ferrer, informó que las Damas de Blanco y de 
Apoyo fueron bajadas a golpes del transporte que las 
llevaba a la catedral y trasladadas en coches de la poli-
cía a sus domicilios. Además de Belkis Cantillo fueron 
agredidas Aimee Garcés Leiva, Caridad Caballero 
Batista, Berta Guerrero Segura, Maritsy Columbie 
López, Isabel Pena Torres, Yuslemis González Pavón, 
Olga Casanova Moreno, Eunice Madalua Fernández y 
Vivían Pérez Hernández.

Otras mujeres fueron arrestadas en otros puntos de 
Santiago de Cuba, entre ellas María Elena Mato Crech, 
Annia Alegra Pecora y Adriana Núñez Pascual.

Con objeto de denunciar una vez más la represión 
que se ejerce en la República de Cuba, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Qué información tiene el Gobierno a través de 
nuestra Embajada en La Habana de la detención de 
varias Damas de Blanco y de Apoyo que pretendían 
acudir a la catedral de Santiago de Cuba?

¿En qué momento nuestra Embajada en La Habana 
contactó con Belkis Cantillo o cualquier persona de las 
afectadas para conocer la realidad de los hechos?

¿En qué momento el Gobierno español ha traslada-
do queja al Gobierno cubano por estos actos de repre-
sión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de agosto 
de 2011.—Teófilo de Luis Rodríguez, D ipu  tado.

184/104167

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Dipu  tado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno aumentar la plantilla del Área 
de Tocoginecología del Hospital Comarcal de Melilla, 
habida cuenta de la saturación que está padeciendo 
durante los meses de julio y agosto de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de agosto 
de 2011.—Antonio Gutiérrez Molina, D ipu  tado.
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184/104168

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Dipu  tado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno explicar las causas por las que 
permanece cerrado al público la Playa de Horcas Colo-
radas de Melilla, pese a tener aprobados los requisitos 
exigidos para su utilización al Gobierno de la Ciudad 
Autónoma de Melilla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de agosto 
de 2011.—Antonio Gutiérrez Molina, D ipu  tado.

184/104169

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

En las últimas semanas se han conocido distintos casos 
de expulsión de sendos ciudadanos extranjeros domicilia-
dos en España y con arraigo en nuestro país. El caso del 
señor José Morales Brum, residente en Lanzarote desde 
hace 10 años y padre de una niña de 5 de nacionalidad 
española, por lo que está plenamente arraigado en España. 
Parece ser que se le imputa un delito de alteración de la 
seguridad ciudadana y otro de atentado a la autoridad 
pública, y sobre esa endeble base se le ha abierto un expe-
diente de expulsión por ser ciudadano extranjero que se 
fundamenta en el «riesgo de la seguridad nacional y de las 
relaciones con otro Estado (se refiere a Marruecos)». Sin 
embargo el hecho cierto avalado por numerosos testigos 
es que José Morales Brum es increpado por una persona 
que saca una pistola, dice ser policía y le intenta requisar 
su cámara de fotografía en una manifestación pro-saharaui 
en Arrecife de Lanzarote el pasado 22 de julio.

¿Ha iniciado el Gobierno el expediente de expulsión 
del señor Brum por la comisión de un presunto delito 
sin que hubiera recaído sentencia penal firme contra él 
y, en ese caso, no está vulnerándose respecto a este ciu-
dadano el principio de presunción de inocencia?

¿Considera el Gobierno que el principio constitu-
cional de presunción de inocencia no es aplicable a los 
ciudadanos extranjeros residentes en España?

¿Ha recibido el Gobierno de España alguna indica-
ción, de la naturaleza que sea, de las autoridades marro-
quíes en relación con la expulsión del señor Brum?

¿Considera el Gobierno que participar en alguna 
manifestación pro-saharaui es causa suficiente para 
entender comprometida nuestra seguridad nacional y 
las relaciones con Marruecos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de agosto 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, D ipu  tado.

184/104171

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Dipu  tado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN) y adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

El pasado día 10 de agosto, durante la celebración 
de los actos de inicio de las fiestas de la localidad de 
Leiza en Navarra se produjeron diversos homenajes a 
ETA, que han sido profusamente reproducidos por los 
medios de comunicación. Entre ellos la exhibición de 
pancartas a favor de los presos portadas por el colectivo 
invitado por el Alcalde de Leiza (de Bildu) desde el bal-
cón de la casa consistorial o la aparición en la plaza de 
varios encapuchados enarbolando carteles a favor de 
los presos de la banda terrorista.

Todos estos hechos de enaltecimiento de ETA se 
produjeron sin que ninguna fuerza del orden los impi-
diera. ni se conoce que nadie haya respondido por los 
mismos.

Por ello se pregunta al Gobierno de la Nación, en 
concreto al Ministerio del Interior:

¿Qué información tiene de cómo se produjeron 
todos estos hechos? ¿De la complicidad del Alcalde de 
la localidad, miembro de la plataforma Bildu, en los 
mismos?

¿Se han pedido ya explicaciones al Alcalde de la 
localidad del alegato que él mismo permitió desde el 
balcón consistorial?, y en caso de haberlas dado ¿cuá-
les han sido?

¿Qué respuesta tiene pensada articular el gobierno 
ante estos hechos de apología y defensa del terrorismo 
y evitar en el futuro nuevos actos de enaltecimiento del 
terrorismo?

¿Qué instrucciones ha dado el gobierno a la Fiscalía 
General para que frente a estos actos de enaltecimiento 
de ETA, actúe en defensa de la legalidad vigente?

¿Cree el Ministerio del Interior que estos hechos 
avalan la tesis del Tribunal Supremo de que efectiva-
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mente Bildu es una plataforma política instrumentali-
zada al servicio de los intereses de ETA?»

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de agosto 
de 2011.—Carlos Salvador Armendáriz, D ipu  tado.

184/104173

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta relativa a los 
expedientes sancionatorios iniciados frente a distintos 
miembros del movimiento 15M y de la Plataforma de 
Afectados por la Hipoteca, dirigida al Gobierno para la 
que se solicita respuesta escrita.

La Delegación de Gobierno en la Comunidad Valen-
ciana ha abierto 25 expedientes sancionatorios a diversos 
miembros del movimiento 15M y de la Plataforma de 
Afectados por la Hipoteca, por su actuación en diversas 
actuaciones de protesta convocadas por estos movimien-
tos sociales y en aplicación de la Ley Orgánica 1/1992 
sobre protección de la Seguridad Ciudadana. De entre 
ellos, cinco expedientes (4925/2011, 4926/2011, 
4928/2011, 4932/2011, 4933/2011, todos ellos abiertos a 
militantes de Izquierda Unida) se han iniciado por unos 
hechos, transcurridos el día 9 de julio, en cuyo desarrollo 
el Cuerpo Nacional de Policía no procedió a realizar nin-
guna identificación, sancionándose incluso a una perso-
na que no se encontraba en el lugar de los hechos.

Ante estos hechos se formula la siguiente pregunta:

1. ¿Cual es el protocolo que sigue el Cuerpo 
Nacional de Policía para identificar a los miembros del 
movimiento 15M y de la Plataforma de Afectados por 
la Hipoteca a los que se está iniciando expedientes san-
cionatorios?

2. ¿Cuáles son los medios de prueba que utiliza la 
Delegación de Gobierno en la Comunidad Valenciana 
para la iniciación de unos expedientes por hechos que 
habitualmente tienen lugar en el transcurso del ejerci-
cio colectivo de los derechos de reunión y manifesta-
ción de los ciudadanos?

3. ¿Considera el Gobierno que es proporcional al 
debido respeto de los derechos fundamentales de los ciu-
dadanos reconocidos por la Constitución Española en el 
artícu  lo 21 y al mandato a los poderes públicos de pro-
moción de la participación política y social de la ciuda-
danía, consagrado en el artícu  lo 9.2 de la misma norma, 
la apertura de expedientes a 27 personas con sanciones 
que pueden oscilar entre los 300,51 y los 6.010,12 euros 
por hechos que en todo momento han sido pacíficos y no 
han significado peligro para personas o cosas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de agosto 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, D ipu  tado.

184/104175

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

En octubre de 2006 se firmó un Convenio de cola-
boración entre el Ministerio del Interior, el Principado 
de Asturias a través de la Sociedad para la Gestión y 
Promoción del Suelo S.A. (SOGEPSA), y el Ayunta-
miento de Langreo por el cual el primero cedería a la 
empresa mixta los terrenos que ocupa el cuartel de la 
Guardia Civil en ese municipio asturiano para su urba-
nización y, a cambio, la empresa se comprometía a 
desarrollar las obras de un nuevo acuartelamiento en el 
barrio langreano de El Puente.

Efectivamente, las obras del nuevo inmueble que 
sería la sede del nuevo cuartel ya concluyeron a finales 
del pasado año pero desde entonces, hace ya más de 
ocho meses, el traslado de los agentes a las nuevas ins-
talaciones aún no se ha producido.

¿Cuáles son las causas por las que no se ha procedido 
a la puesta en servicio del nuevo cuartel de la Guardia 
Civil en el municipio asturiano de Langreo a pesar de 
que su construcción ha finalizado hace ya ocho meses?

¿Se ha producido ya la cesión formal al Ministerio 
del Interior por parte de la Sociedad para la Gestión y 
Promoción del Suelo S.A. (SOGEPSA), del Principado 
de Asturias de las instalaciones del nuevo cuartel de la 
Guardia Civil en Langreo? y si tal no hubiera aconteci-
do ¿cuáles son las razones que explican esta situación?

¿Qué previsiones tiene el Ministerio del Interior en 
cuanto a la fecha de puesta en servicio del nuevo cuar-
tel de la Guardia Civil en Langreo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de agosto 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, D ipu  tado.

184/104176

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre 
actuaciones desproporcionadas y violentas de algunos 
agentes policiales contra manifestantes que protestaban 
contra la financiación pública de la visita de un líder 
religioso extranjero, dirigidas al Gobierno para las que 
se solicita respuesta escrita.

Los días 17, 18 y 19 de agosto de 2011, en Madrid, 
determinados agentes miembros de la Unidad de Inter-
vención Policial (UIP) agredieron a varios periodistas y 
a manifestantes que protestaban contra la financiación 
pública de la visita del Sr. Ratzinger, en su calidad de 
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máximo representante de la religión católica, apostóli-
ca y romana, y Jefe del Estado Vaticano.

Tras la difusión de algunos vídeos que probaban estos 
actos injustificados de violencia, la Jefatura Superior de 
Policía de Madrid y la Dirección General de la Policía y 
la Guardia Civil han incoado expedientes disciplinarios a 
un subteniente y dos agentes de la UIP por posibles fal-
tas graves o muy graves en el cumplimiento de sus fun-
ciones, sin que esos actos puedan ser justificados por el 
exceso de trabajo, la tensión, la crispación y el conflicto.

Son numerosas las denuncias presentadas ante los 
juzgados de Madrid contra otras actuaciones violentas 
de miembros de la UIP para disolver las protestas, sien-
do criticable la desproporción entre el carácter pacífico 
de los manifestantes y la violencia ejercida por algunos 
agentes. El propio Sindicato Unificado de Policía ha 
censurado la actitud de los agentes que han vulnerado 
los principios de actuación policial.

Varios periodistas, entre ellos Alejandro López, 
Paloma Aznar, Gorka Ramos y el fotógrafo Daniel 
Nuevo, fueron agredidos.

Es lamentable que tras tres meses de impecable 
actuación de los miembros del Cuerpo Nacional de 
Policía en Madrid y en el resto de España con el movi-
miento 15-M, agresiones injustificadas y desproporcio-
nadas como las realizadas en Madrid contra manifes-
tantes laicos y periodistas, hayan empañado la imagen 
de la institución.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Piensa el Gobierno realizar una investigación 
efectiva y exhaustiva de los agentes implicados en las 
denuncias presentadas por los manifestantes y ciudada-
nos agredidos?

2) ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
impedir la reiteración de estos hechos?

3) ¿Cuáles fueron las órdenes o instrucciones 
impartidas por la Delegación del Gobierno en Madrid 
al Cuerpo Nacional de Policía respecto de las manifes-
taciones de los días 17, 18 y 19 de agosto de 2011 con-
tra la financiación pública de la visita del Papa?

4) ¿Es cierto que durante esos días actuaron en 
Madrid refuerzos policiales procedentes de otras regiones?

5) ¿Piensa el Gobierno hacer cumplir por parte de 
los agentes su obligación de presentar su número de 
identificación cuando así lo soliciten los ciudadanos 
interpelados?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de agosto 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, D ipu  tado.

184/104177

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Dipu  tado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN) y adscrito al Grupo 

Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

La plataforma política Bildu convoca a una mani-
festación para el próximo sábado día 27 de agosto en la 
localidad Navarra de Berriozar bajo el lema «Eskubi-
dea civil Eta Politokoen Alde Eskal Presoak Etxera» 
(Derechos civiles y políticos. Presos vascos a casa). Por 
ello se pregunta al Ministerio de Interior:

¿Conoce la existencia de esta convocatoria de Bildu 
a favor de los miembros de ETA? En ese caso, ¿entien-
de el gobierno que se trata de un acto de enaltecimiento 
del terrorismo? Y, asimismo, ¿qué actuaciones está lle-
vando a cabo para impedirla?

¿Cree el gobierno que esta iniciativa se enmarca en 
la estrategia de ETA de defender a sus miembros con 
campañas de este tipo?

¿Qué actuaciones tiene pensado realizar el gobierno 
para eliminar los actos de enaltecimiento de los miem-
bros de la banda terrorista?

¿Cree el gobierno que Bildu sigue la misma estrategia 
político-reivindicativa que marca ETA? ¿Cree el gobier-
no que esa sintonía, entre lo que reivindica ETA en sus 
comunicados y las iniciativas que organiza Bildu en la 
calle, refleja la dependencia de Bildu respecto a ETA?

¿Cree el gobierno que esta manifestación proetarra 
convocada para el próximo sábado es un indicio más, 
que, junto a los muchos que se han producido este vera-
no, debe ser valorado, a los efectos de tener pruebas 
suficientes con las que instar, en su caso, a la ilegaliza-
ción de Bildu?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de agosto 
de 2011.—Carlos Salvador Armendáriz, D ipu  tado.

184/104178

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según informa Elizardo Sánchez desde la República 
de Cuba en los cinco últimos fines de semana se han pro-
ducido actos de represión contra disidentes pacíficos en 
Santiago de Cuba, concretamente en las localidades de 
El Cobre, Palmarito de Cauto, Palma Soriano, resultando 
detenidos 65 personas. El domingo 28 se reprodujeron 
los hechos para impedir que un grupo de personas asis-
tieran a misa en la Catedral de Santiago de Cuba.
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Como consecuencia de ello se produjeron concen-
traciones a puerta cerrada en domicilios particulares y 
concretamente en Palma Soriano fue asaltada la casa de 
Mariano Antomachit por la policía de la dictadura de 
Castro, deteniendo a 29 personas, cuyo paradero se 
desconocía.

Por todo ello, y a los efectos de denunciar la conti-
nuada represión que el Gobierno de Cuba ejerce sobre 
los disidentes pacíficos en la isla, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Qué información tiene el Gobierno a través de 
nuestra embajada en La Habana de los actos de repre-
sión que se producen los fines de semana últimos en 
Santiago de Cuba?

¿Qué información ha obtenido el Gobierno de los 
hechos descritos a través de las personas afectadas?

¿En qué fecha el Gobierno español ha trasmitido al 
gobierno cubano queja formal como consecuencia de 
estos hechos y ha reclamado a las autoridades cubanas 
el cese de la represión contra la disidencia pacífica en 
la isla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de agosto 
de 2011.—Teófilo de Luis Rodríguez, D ipu  tado.

184/104179

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Gloria Elena Rivero Alcover, Dipu  tada por 
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

En relación al Convenio de Carreteras firmado con 
Canarias, ¿podría informar el Gobierno de la situación 
actual de cada uno de los proyectos correspondientes a 
Santa Cruz de Tenerife, así como la previsión para el 
próximo ejercicio 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de julio 
de 2011.—Gloria Elena Rivero Alcover, D ipu  tada.

184/104180

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don César Luena López, Dipu  tado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la estimación de resultados consecuencia 
del plan de afloramiento de la economía sumergida en 
La Rioja?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de julio 
de 2011.—César Luena López, D ipu  tado.

184/104181

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don César Luena López, Dipu  tado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el papel del Gobierno de España en la 
constitución de la plataforma tecnológica del vino?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 26 de julio 
de 2011.—César Luena López, D ipu  tado.

184/104182

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel González Rodríguez, Dipu  tado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
empresas con sede social en la Comunidad Autónoma 
de Canarias establecidas en Marruecos, República de 
Cabo Verde, República de Mauritania, Ghana y Sene-
gal, hasta diciembre de 2010?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 19 de julio 
de 2011.—Miguel González Rodríguez, D ipu  tado.

184/104184

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas, sobre 
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acto de enaltecimiento del levantamiento militar y de la 
dictadura franquista en la localidad de Méntrida (Tole-
do), con participación de una unidad del Ejército, diri-
gidas al Gobierno para las que se solicita respuesta 
escrita.

En el boletín oficial de las fiestas patronales de la 
localidad toledana de Méntrida y que edita el Excmo. 
Ayuntamiento se incluye para el día 7 de septiembre 
de 2011 la celebración de un acto en «Homenaje a la 
bandera y a los caídos por Dios y por España», con la 
participación de una «Sección del Regimiento de 
Transmisiones n.º 2 con banda de cornetas, tambores y 
sección de música». Además, el acto estará presidido 
por la máxima autoridad del Regimiento.

Se ha solicitado al Sr. Ministro de Interior y a la Sra. 
Ministra de Defensa una intervención inmediata para 
evitar que este acto pueda celebrarse y que en él inter-
venga una sección del Ejército participe en el mismo, 
por tratarse de un acto antidemocrático y anticonstitu-
cional, frontalmente contrario a la Ley de Memoria 
Histórica, en la medida en que el homenaje programa-

do se dirige tan solo a los caídos en el bando golpista, 
recogiendo la clásica referencia franquista a los «Caí-
dos por Dios y por España» y por tanto se convierte en 
un acto de apología y de exaltación de la dictadura 
franquista y el levantamiento militar contra el estado 
democrático.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cómo explica el Gobierno la participación de 
una sección del Regimiento de Transmisiones n.º 2 
con banda de música militar en el acto de «Homenaje 
a los caídos por Dios y por España», programado para 
el 7 de septiembre de 2011 en las fiestas de Méntrida 
(Toledo)?

2. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
exigir la suspensión de este acto de enaltecimiento del 
levantamiento militar y la dictadura, y para impedir la 
participación del Ejército en el mismo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de sep-
tiembre de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu -
tado.

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE 
Y SUS SOCIEDADES

PREGUNTAS PARA RESPUESTA
ESCRITA RTVE

La Presidencia de la Cámara, en el ejercicio de la 
delegación conferida por la Mesa, en su reunión del 
día 22 de abril de 2008, ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artícu lo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2011.—P. D. El Secretario General del Con-
greso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

179/000650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida 

al Consejo de Administración y de la corporación 
RTVE y sus sociedades, para la que se solicita res-
puesta escrita.

Los próximos días 18, 19 y 20 de agosto tiene pre-
visto visitar nuestro país don Joseph Aloisius Ratzin-
ger. Está considerado por sus seguidores como la máxi-
ma autoridad de una de las ramas católicas que más 
adeptos dice tener dentro de las que, a su vez, engloban 
el conjunto de creencias de la llamada religión cristia-
na. Este viaje tiene un ámbito estrictamente privado ya 
que no se realiza en calidad de jefe del Estado vaticano.

Además, y a pesar de que vivimos en un Estado 
aconfesional, tal y como consagra nuestra Constitu-
ción, se ha preparado un despliegue, y consiguiente 
gasto, de medios públicos que parece excesivo con 
motivo de esta visita privada.

Hemos conocido que se ha suscrito un protocolo de 
colaboración entre la sociedad mercantil Corporación 
de Radio y Televisión Española (RTVE), el ente públi-
co Radio Televisión Madrid (RTVM) y el Arzobispado 
de Madrid. El objeto de este protocolo es establecer la 
colaboración entre los firmantes para garantizar la pro-
ducción y difusión de la señal de todos los actos que se 
desarrollen en Madrid con motivo de la visita de Don 
Joseph Aloisius Ratzinger para celebrar la denominada 
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«Jornada Mundial de la Juventud». Jornada, por cierto, 
que a pesar de su nombre sólo es de ámbito estricta-
mente privado y religioso.

En dicho protocolo se fija que RTVE se encargará 
de producir y difundir la señal de los siguientes actos: 
a) Llegada a Barajas de Joseph Aloisius Ratzinger, 
b) Estancia y audiencias en la nunciatura, c) misa de 
seminaristas en La Almudena, d) visita al centro de dis-
capacidades San Juan de Dios, e) vigilia en Cuatro 
Vientos, f) misa en Cuatro Vientos, g) encuentro volun-
tarios IFEMA y h)  salida de Don Joseph Aloisius 
Ratzinger de Barajas.

No se incluyen en esta relación la producción y 
difusión de la señal de otros actos que cubre el ente 
público radio televisión de Madrid por no ser de la 
competencia de esta Comisión.

Como se ve, el seguimiento de esta visita resulta a 
todas luces excesivo y discriminatorio para el conjunto 
de la población, ya que va a interferir en la programa-
ción habitual de RTVE y el nivel de calidad y la audien-
cia que caracterizan a su programación pueden verse 
seriamente perjudicados.

Además, se decide alterar de manera significativa la 
programación habitual de la televisión pública estatal sin 
tener en cuenta que precisamente por su carácter público 
debería garantizar una programación que quedara al 
margen de imposiciones e intereses ideológicos y reli-
giosos, y en las que todos los espectadores creyentes o 
no, católicos o no, se consideren representados por igual.

A pesar de que teóricamente vivimos en un Estado 
aconfesional se ha preparado un despliegue humano y 
técnico que en época de recortes del gasto público, 
tanto a nivel de RTVE, de forma particular, como en 
todas las administraciones públicas estatal, autonómi-
cas y locales, parece a todas luces excesivo por el 
ingente empleo de medios públicos para la cobertura de 
actos exclusivamente privados y religiosos.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas al 
Presidente del Consejo de Administración de RTVE.

— ¿Qué alteraciones se van a producir en el trans-
curso de la habitual programación de RTVE con moti-
vo del seguimiento que tiene previsto hacer la Corpora-
ción RTVE de la visita, de ámbito estrictamente 
privado, a Madrid de Don Joseph Aloisius Ratzinger 
los días 18, 19 y 20 de agosto?

— ¿Le parece adecuada a la dirección de RTVE 
una alteración tan importante de su programación por 
la visita privada y de carácter religioso, y no en calidad 
de jefe de Estado, de Don Joseph Aloisius Ratzinger 
dado que nuestra Constitución configura un Estado 
aconfesional?

— ¿Cuál será el coste económico final que tendrá 
para RTVE el importante despliegue humano y técnico 
que se ha decidido poner en marcha para la ocasión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de agosto 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.




